

★ RÖVID HIREK ★

● A két nagy autóbussz-kooperatíva 5, illetve 5.5 százalékos tarifa-emelése belső adminisztratív okok miatt csak az ünnep után lép életbe. Eredetileg április 1-én akarták életbeléptetni a viteldíj-emelést. A Dán kooperatíva elhatározta, hogy a rövid vonalakon 1.10-ről 1.20 fontra emeli a jegy árát, míg a hosszabb vonalakon az ár változatlan marad és ez átlag 5 százalékos emelésnek felel meg.

● Az ország gépjárműveinek száma 1976 végén 432 ezer 500 volt, ami 3 százalékos emelkedésnek felel meg 1975 végéhez viszonyítva. Az előző évben is 3 százalékos volt az emelkedés, de az 1966 és 1974 közötti időszakban minden évben lényegesen magasabb. A magángépkocsik számában tavaly 4.6 százalékos volt az emelkedés.

● Smuél Gonén (Gorodis) szolgálaton kívüli tábornok felfedte, hogy Jigál Jádín professzor röviddel a jomkipuri háború után miniszteri tárcát kért Golda Meírtől, mert ő akarta vezetni az arabokkal való tárgyalások ügyeit. Két nappal a közötte és Golda Meír akkori miniszterelnök között lejolt beszélgetés után Jádint az Agrárminisztérium tagjává nevezték ki. Gonén hangsúlyozza, hogy erről hajlandó minden fórum előtt tanuvalomást tenni.

● Teddy Kollek jeruzsálemi polgármester a hét végén a Keren Hájcsod küldetésében 20 napra külföldre utazott. Távollétében Jehosúa Mácá alpolgármester helyettesíti.

● Az Izraeli utazási ügynökök szervezete hétvégi közgyűlésén további két éves kadenciára újráválasztotta a tel-avivi Joszef Weisst a szervezet elnöki tisztjére.

● A tel-avivi városvezetőség közölte, hogy félmillió font befektetéssel, további 1200 jármű befogadására alkalmas parkoló-térsegeket épít ki a tel-avivi tengerpart déli részén, valamint a Bloomfield-stadion mellett. A városvezetőség kétféle összegű költségvetést hagyott jóvá a Ben Jehuda-ut, valamint a Hátkivá-negyedben levő Écel-utca építésére.

● A tel-avivi Gát-mezőj termében a szombat kimentelekor első előadás idején, rejtélyes füst keletkezett, ami pánikot okozott a közönség körében. Több száz néző ostromolta meg a terem kijáratait, de a moziban nem gyújtottak meg a lámpákat és folytatták az előadást. A kihívott tűzoltók megállapították, hogy rövidzárlat keletkezett a léghűtő berendezésben.

● Huligánok a tegnap virradó éjszaka Jeruzsálem különböző részeiben 17 magánautó abroncsait vágták fel. A rendőrök az egyik autó mellett bicskát találtak, amely az abroncsok kilyukasztására szolgált. A hajnali órákban letartóztatták két gyanúsítottat.

● A rámát-gáni Száfári-parkban nemrégiben két nőstény oroszlanbébi született. Az újszülöttek jó egészséggel örvendenek.

● Achmed abu-Dzsán, 13 éves beduin fiú a hét végén az Arád közelében levő sátor táborban a kutba esett és megfulladt. Nagy erőfeszítések árán kihúzták a kutból, de ekkor már halott volt.

● A tel-avivi járásbíró pénteken megkezdődött a rámát-gáni Assis-gyár igazgatója, Mchél Bezseráno és fő-vegyésze, Avrahám Efrájim bűnpere. Azzal vádolják őket, hogy lívegyszilánkot tartalmazó cseresznye-jamot hoztak forgalomba.

● A tel-avivi járásbíró végzése értelmében, 15 napra vizsgálati fogságba helyezték Odéd Cion, 19 éves rámát-hásaroni fiatalembert. Azzal gyanúsítják, hogy kábítószerral látott el kiskorúakat.

● A haifai Jecirá nevű bűntörvényszék pénteken tűz ütött ki. A kár megközelíti a negyedmillió fontot.

● Mose Simon 23 éves kár-szábai lakos néhány héttel ezelőtt, a délutáni órákban a helyi mozi mellett találkozott egy 18 éves lednyismerőseivel. Lakására hívta a lányt, aki azonban nem akart kötetlen állni. Simon ekkor felpofozta és megfenyegette, hogy véresre veri, ha nem jön vele. Amikor lakásába kényszerítette végül a lányt, revolveres fenyegetéssel megerőszakolta és csak órákkal később engedte ki. Tegnap benyújtották ellene a vádratot.

● Simon Perez hadügyminiszter pénteken hivatalában fogadta a kanadai konzervatív párt Izraelben időző delegációját. A vendégek között volt a párt közelkeleti ügyekkel foglalkozó albizottságának elnöke is.

● Bravuros akciót hajtott végre a kirját-onoi rendőrség egyik civilruhás közege, aki a hét végén narkománnak álcázta magát és sikerült letartóztatnia három or-jehudai fiatalembert, akik közül az egyik hasist akart neki eladni. A rendőrséghez érkezett előzetes információ alapján, a detektív belépett az egyik helyi kávéháza és alig néhány perccel azután, hogy szürcsölni kezdte a török kávéját, hozzálépett az egyik fiatalember, aki 240 font ellenében két adag hasist kínált fel neki. A detektív zsebébe nyúlt, de onnan pénz helyett bilincset vett elő, majd a fogdába kísérte a pórul járt árust.

● Smuél Silberstein 75 éves givat-neseri lakos, pénteken halálos közlekedési baleset áldozata lett a haifai Herzl utcában, amikor egy autóbussz kerekai alá került. A rendőrség letartóztatta az autóbussz sofőrjét, Dror Jánny 23 éves ofákimi lakost.

AMERIKAI ZSIDÓ VEZETŐK NEM VOLTAK HAJLANDÓK TALÁLKOZNI CARTERREL

Harmadosztályú személyiségek jelentek meg az elnöki audiencián

Washington (LT). — Az amerikai zsidó szervezetek Elnöki Tanácsának prominens vezetői a múlt héten — a szervezet történetében első alkalommal — megtagadták a kérését, hogy vegyenek részt a találkozó Jimmy Carter elnökkel és közeli munkatársaival a Fehér Házban.

Alexander Schindler rabbi, az Elnöki Tanács elnöke és a szervezet más prominens vezetői, mint Arthur Herzberg és Israel Müller rabbi, közölték a Fehér Házal, hogy nem vesznek részt a megbeszélésen, amelyet Ed Sanders, Carter egyik közeli munkatársa szervezett, aki az elnökválasztási kampány idején az Izrael-barát tábor vezetője volt a Cartert támogatók körében.

Ezek után második- és harmadrangú vezetők, különböző helyi hitközségi elnökök vettek csak részt a Fehér Házban lebonyolított találkozón. Az egyetlen kivétel Charlotte Jacobson asszony képezte.

A jelek szerint az amerikai zsidó vezetőség ezt a meghívást presztízis-kérdésként értékelte ki, azt a benyomást szerezte, hogy Carter maga akarja megállítani, kit tekint a zsidó közélet vezetőjének és kit nem. Bizonyos foku versengés is fennáll az amerikai zsidóság hivatalos vezetősége és az ugynevezett „Izrael-barát lobby” között, mert az utóbbi önálló politikai tevékenységet próbál folytatni az amerikai zsidóság körében s ennek hivatalos vezetői természetesen rossz szemmel nézik ezt.

Ed Sanders Carter elnököt, Walter Mondale alelnököt és Zbigniew Brzezinski professzor, nemzetbiztonsági tanácsadót, „szervezte be” erre a találkozóra. Az elnök és az alelnök csak a megbeszélés egy részén voltak jelen: csak Brzezinski maradt végig. Megfigyelők szerint Brzezinski főként azt hangsúlyozta, hogy az infláció és a jerida nyomán Izraelnek egyre égetőbb szüksége van a közelkeleti viszállyal politikai rendezésre, mert csak a békekötés után változhat virágzó állammá. A megfigyelőket meglepte, hogy Brzezinski mennyire kihangsúlyozza Izrael belső nehézségeit. Arra is felfigyeltek, hogy a tanácsadó az Izrael iránti amerikai elkötözlettségek ügyét ezuttal általánosan, hogy nem közvetlenül a Fehér Háztól, hanem Sanders közvetítésével kapta a meghívót, Véleménye szerint az utóbbi időben túl sok zsidó tényező került megbeszélésre a Fehér Házba. Távolléte miatt egy másik oka az volt, hogy ilyen irányú ígéretet tett más zsidó vezetőknek, akiket nem hívtak meg.

Brzezinski azt is hangsúlyozta, hogy a közelkeleti szovjet befolyás csökkenése pozitív tényezőként játszhat közre ebben. Beszédében megígérte, hogy az Egyesült Államok nem használja fel a fegyverszállítás ügyét politikai nyomásra Izraellel szemben és nem is áll szándékában titkos elrendezési tervet kidolgozni. Egyiptomot illetően célszót tett, hogy abban az esetben, ha Kairó védelmi jellegű fegyvert kér Amerikától, úgy azt javasolná, hogy Amerika adjon pozitív választ, mert jobb ha Egyiptom Washingtonban és nem Moszkvában, vagy Párizsban szerzi be a fegyvert.

Brzezinski hangsúlyozta a továbbiakban, hogy Izrael és az Egyesült Államok között „különleges szervei kapcsolat” áll fenn és a nyugati világ nagymértékben felelős a zsidóság sorsáért, különösképpen a vészidőszakok után.

A továbbiakban megismételte a Carter elnök által körvonalozott felfogást a béke mibenlétéről és a határokról. Kihangsúlyozta az Izrael biztonságát garantáló elrendezések szükségességét. Hangoztatta, hogy nem kell túlzott politikai jelentőséget tulajdonítani az elnök által használt „paesztinai haza” kifejezésnek.

Walter Mondale alelnök kijelentette, hogy az elnökválasztási kampány során az új adminisztráció tagjai kötelező ígéretet tettek az arab bojkottot megtagadól törvénykezés ügyében és arra nézve, hogy az adminisztráció továbbra is gondoskodik Izrael biztonságáról. Hangsúlyozta, hogy a kormányzat eleget tesz ígéreteinek.

Az élvonalbeli zsidó vezetők távolléte miatt a találkozóban Schindler rabbi azt mondta a Háárec washingtoni munkatársának, hogy nem közvetlenül a Fehér Háztól, hanem Sanders közvetítésével kapta a meghívót, Véleménye szerint az utóbbi időben túl sok zsidó tényező került megbeszélésre a Fehér Házba. Távolléte miatt egy másik oka az volt, hogy ilyen irányú ígéretet tett más zsidó vezetőknek, akiket nem hívtak meg.

A perirat megállapítja, hogy a nemzetközi légitörvényekkel összhangban a repülőgéprablások megakadályozása. A felperesek azt is követelik, hogy a két légitörvényes vállalat mutassa be a bíróság előtt az esetet kapcsolatos valamennyi jegyzőkönyvet és hivatalos okiratát. Az Air France szóvivője Párizsban pénteken azt mondta, hogy a vállalat nem futott be semmilyen új követelés, amelyet a repülőgéprablás szenvedő alanyai támasztottak volna. Hozzáfűzte, hogy az Air France a nemzetközi előírásoknak megfelelően kifizette a teljes kártérítést az elvesztett poggyásért és ezután nem futott be hozzá semmilyen további követelés.

Utban Izrael felé PÁRIZSBAN ELTUNT EGY JUGOSZLÁV EMIGRÁNS POLITIKUS

Egy exponált Tito-ellenes jugoszláv emigráns-politikus, Osztoja Kránovics, a napokban Párizsban eltűnt, amikor Izraelbe igyekezett, hogy itt találkozzon egy Haifán élő jugoszláv emigránssal.

Vele együtt, ugyanilyen rejtélyes módon eltűnt muzulmán vallású felesége, Milica, valamint két barátja is. Attól tartanak, hogy Tito ügynökei mindannyiukat — akarataik ellenére — Jugoszláviába cipelték.

Az 51 éves Osztoja Kránovics a baloldali jugoszláv ellenállási mozgalom egyik ismert figurája volt. Immár 20 éve emigrációban él Franciaországban és állandó kapcsolatokat tart fenn más jugoszláv anti-titói elemekkel, közöttük nyugat-európai államokban és Amerikában élő emigránsokkal.

Néhány héttel ezelőtt azt mondta barátainak, azonnal Jeruzsálembe kell utaznia, hogy ott találkozzon egy Miletta Perovics nevű, Izraelben élő jugoszláv emigránssal. Több, mint egy hónappal ezelőtt kellett volna Izraelbe jönnie az El Al Párizsból az éjszakai órákban induló géppel. Kránovics és két barátja este 10 órakor indult el az Orly-repülőtérre, de nem érkezett meg oda. A rendőrségi nyomozás megállapította, hogy az El Al-nak egyáltalán nincs éjszaka Izraelbe induló járata. Kránovics feleségéért másnap két férfi jött el, hogy az Orly-repülőtérre vigyék, de az asszony sem érkezett oda. Később valaki megjelent a boszniai születésű nő munkahelyén, kezében az asszony betegségeiről tanuskodó orvosi bizonyítvánnyal.

Az ügy rejtélyességét fokozza az a tény, hogy az Izraelben élő Perovics fél évvel ezelőtt Párizsban szintén eltűnt és csak nemrégiben tért vissza. Perovics a boszniai világháború idején Tito hadseregében partizán tiszt volt, de később, a szovjet vonalhoz való hűsége miatt kénytelen volt elhagyni a kőzgasztágot tanára és ott ismerte meg zsidó feleségét. Minát, akivel 1976 tavaszán alijázott.

Sokszáz szurkoló repül Belgrádba a Mákkábi T.A. kosarazóival

Jugoszlávia engedélyezi El Al gép egyszerű leszállását? — A szovjet tévé nem közvetíti az Európa-bajnokság döntőjét

Pénteken, a feliratkozás első napján már többszáz ember jelentkezett különböző utazási irodákban a belgrádi útra, hogy végignézhesse a kosárlabda BEK április 7-i döntő mérkőzését a Mobilgiri Varesé és a Mákkábi Tel Aviv között. Az út a költségekkel és ötnapos ott tartózkodással mintegy 5000 fontba kerül, de az ár nem riasztotta vissza a lelkes szurkolókat.

A Mákkábi Tel Aviv vezetői a hét végén tárgyalásokat folytattak a pénzügyminisztérium illetékes főtisztviselőivel, akiket felkérték, erre a kivételes esetre mondjanak le az utazási adóról, hogy minél nagyobb számú szurkoló kísérhesse el a csapatot Belgrádba. Az erre vonatkozó tárgyalások tegnap is folytak. Dávid Bár-Chájim, a pénzügyminisztérium szóvivője azt mondta az újságíróknak, hogy a pénzügyminisztériumnak egyelőre nem áll szándékában eleget tenni a Mákkábi Tel Aviv kérésének.

Kiszivárgott hírek szerint Ehdud Olmert és Joszi Szárid képviselők támogatják a kérést, hogy a kincstár mentesítse a szurkolókat az utazási adó alól. Valószínűnek tartják, hogy a jugoszláv hatóságok megadják hozzájárulásukat az El Al gépek egyszerű landolására a Belgrád melletti Szurcsin repülőtérre. Ebben az esetben az izraeli turisták érkezésük pillanatában, a jugoszláv repülőtérre kaphák meg a beutazási vizumot.

A szovjet hatóságok már pénteken közölték az európai nemzetközi rádió- és tévé-szervezetekkel, hogy a szovjet televízió nem közvetíti a belgrádi döntő mérkőzést.

Közben a Mákkábi Tel Aviv vezetőségének tagjai lázas telefonbeszélgetéseket folytattak a belgrádi szervezőbizottság vezetőivel. Simon Mizráchi ügyvéd, a Mákkábi kosárlabda szakosztályának elnöke egyelőre ezer jegyet rendelt az izraeli szurkolók számára.

A mérkőzés izraeli időszámítás szerint este 9.30 órakor kezdődik.

VIHAROSAN MEGTAPSOLTÁK

RUDOLF BÁRSÁJT

Rudolf Báršaj, az izraeli karmazeterek új karmestere, szombat este tartotta bemutatkozó előadását a Jeruzsálem Színház galatériájában. A közönség rendkívül meleg és hosszantartó ovációban részesítette a karmestert, aki alig két hónap pal ezelőtt alijázott a Szovjetunióból.

Az 54 éves új olé, aki egyelőre még orosz nyelven osztogatja utasításait, Bach, Haydn és Mozart műveit vezényelte. A zenekritikusok egyöntetű véleménye szerint, a Báršaj keze alatt eltöltött igen rövid idő is elegendő volt ahhoz, hogy jelentősen növelje az együttes művészi színvonalát.

LENINGRÁDBAN ELITÉLTEK

EGY BELGA ÁLLAMPOLGÁRT

A leningrádi bíróságon pénteken 5 évi kényszmunkával egy bekötött fegyházbüntetésre ítélték Antoon Pype 31 éves belga állampolgárt, akit abban találtak bűnösnek, hogy a szovjet rezsim megdöntésére vonatkozó felhívást tartalmazó röplapokat osztogatott a Szovjetunióban. Pypet, aki turistaként érkezett a Szovjetunióba tavaly decemberben, a leningrádi egyetemen tartóztatták le. A per folyamán ártat lanságát hangoztatta azzal, hogy az általa elkötvetett cselekedet összhangban áll a Helsinkiben aláírt egyezményvel.

A vádlott cselekedetére kimérhető maximális fegyházbüntetés 7 év. A TASS hírgyűjtés közleménye szerint a bíróság enyhíthető körülményként figyelembe vette Pype fiatal korát és azt, hogy semmit sem tud a szovjet társadalomról. A bíróságnak ezt monddta: mint szabad ember és mint keresztény, kötelességének érzi, hogy szabadságáért tájékoztassa a Szovjetunió népét.

Drága szeretett apám, férjem

GALAMBOS ANTAL 571

Tiszadada — Budapest — Cholón

ÁZKARAJÁT ÉS SIRKÓAVATÁSÁT

holnap, 1977 március 29-én, kedden délután fél 4 órakor tartjuk a choloni temetőben. Találkozás az új bejáratnál. Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik gyászunkban résztvettek.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

EGY BULGÁRIÁBÓL MENEKÜLT IRÓ TÖRTÉNETE

„Az ember élhet rabszolgaságban,
de nem megszégyenítve”

Atánász Szlávov bolgár író politikai menekedéket kért és kapott az Egyesült Államoktól. Az alábbiakban részleteket közlünk egy cikkéből, amely a Los Angeles Times-ben jelent meg.

A múlt nyáron, amikor már több, mint 30 éve életem mint békés polgár Bulgáriában, benyújtottam kérésemet, hogy látogatást tehessek mint turista egy kapitalista országban. Ez volt az a korszak, amikor az írók szakállt növesztettek, az enyém is megnőtt. Beszereztem a hét aláírást, ami szükséges az engedélyhez és a szokásos kéthavi várakozás után behívtak és megkaptam az útleveletem.

El tudják-e képzelni, hogy milyen meglepetésben volt részem, amikor az útlevelet kinyitottam és borovítart arcú fényképpel találtam magam szemben. A kabátból állítottam meg, hogy ez körülbelül ötvenes kép, amelyet tudomom kívül, valahol a személyi dossziémban őriztek. Nyilván azért ragasztották ezt az útlevelembe, hogy az ő szempontjukból elfogadható külsővel érkezem Angliába, mert hiszen Bulgáriát képviselem, akár hivatalosan járok külföldön, akár nem.

A fiatal lány, aki az útlevelet kiadta, nagyot nevetett a csodálkozásom láttán.

Ez természetesen nem volt ok arra, hogy politikai menekedéjogot kérjek. Amerikában azt várták tőlem, hogy egy zsák szörnyűséget meséljek el munkatáborokról, bolondtáborokról, bolondokházáról és más helyekről, ahová liberális gondolkodású embereket bezárnak. Nem vitás, hogy ez létezik. Én azonban nagy türelemmel viseltem el a dolgokat, mert mint bolgár emberben, bennem is él a nemzeti átok, éspedig az örültségig menő hazaszeretet. Csak hogy mégis elkövetkezik az a pillanat, amikor a magam és a mások szenvedését már nem lehet elviselni.

A cikkíró leírja, hogy nagybátyját 1948-ban ítélet nélkül kivégezték. Apját bezárták. Huga, aki építészmérnök, mint betonkeverő dolgozott, hogy támogassa fivérének tudományos kutatómunkáját.

Egyre gyűlték a sérelmek: 1958-ban egy éven keresztül nem adták ki a könyvemet, mert nyilvánosan bírálta a művészetek elnyomását. Öt évre rá Zsivkov pártvezér nyilvánosan megtámadott egy beszédében, mert közzétettem verseket, amelyek véleménye szerint túl hagyományosok voltak.

Birkatürellemmel azt is túlélt, hogy 1966-ban a pártközpont ideológiai bizottsága letiltotta műveim lefordítását idegen nyelvekre és közlését külföldön. Két évre rá vége lett minden kilátásnak, hogy valaha is közöljék regényeimet, mert egy könyvemben érintékettem a cári Oroszország kegyetlenkedéseit a Balkánon. Elkobozták egy forgatókönyvemet, amelyet rajzfilmhez készítettem, majd pedig 1976-ban eltűntették a könyvtárakból legutóbbi művemet, amely pusztán tudományos kérdésekkel foglalkozik.

Érdekes néhány részletet közölni arról, hogy fogalmat kapjunk, milyen az intellektuális elnyomás módszere Bulgáriában:

A magánleveleket felfejtik és elolvassák, rendszeresen lehallgatják a telefonbeszélgetéseket, korlátozzák a kávéházak és éttermek számát, ahová írók ellátogathatnak, hogy megkönyvités az ellenőrzés munkáját. Minden szót, amit egy ilyen kávéházban kimondanak az írók, azonnal továbbítják a felsőbb hatóságoknak.

Szlávov azt írja, hogy még ezek sem voltak az igazi okai annak, hogy politikai menekedéket kért az Egyesült Államoktól. Elutazása előtt egy barátjával ült és három órán keresztül ittak anélkül, hogy egy szót is kimondtak volna, és csak az „egészségedre” felkötözött szórakoztatták magukat.

Ez az ember művész volt, aki valamikor kiváló festőnek számított, de évről évre lesoportosították és olyan munkára kényszerítették, ami nem érdekelte. Ennek az embernek a rábeszélésére hagyta el Bulgáriát és kért menekedéket. Körülbelül ezt mondta: „A szocialista kultúra azon alapul, hogy olyan területre kényszerít az embereket, amelyről semmi tudomásuk nincs és egyáltalán nem érdekli őket, amit produkálnak.”

„Felismertem, hogy ez az igazság és azt is, hogy még elég fiatal vagyok ahhoz, hogy megörizzem egyéniségemet. Lehet élni tabszolgaságban, de nem megszégyenítve.”

MENTSÜK MEG ŐKET!

Naharián, a régi, megüresedett Narkó-penzió helyén már pár hónapja új tábla hirdeti, hogy ott gyermekotthon létesült Naveh Ronit néven. Csak úgy egyszerűen, minden nagyobb hírverés nélkül. Ma már huszonhét gyermek lakik az otthonban.

Az intézmény a nevelésügyi minisztérium tervét, felügyeletét és finanszírozását alapján létesült. A gyerekek a legnagyobb nyomorból, az utcáról, züllött családok köréből kerültek ki — elvált szülők, narkománok, ittas apa, bebörtönzött anya stb.

Tavaly nyáron a minisztérium főtisztviselője, Jehuda Kaban megbízta a fiatal, nagyon tehetséges, hét éve Naharián lakó Ada Levit — akinek férje is nehéz szociális esetekkel foglalkozik — alapítson egy gyermekotthont a nahariai Narkó-penzió elhagyott, üres épületében... Hamarosan Ada már a nagy halomban fekvő dossziékból írta össze a legrászorultabb családok gyermekeinek a nevét. Az egész országból válogatta össze a gyerekeket. Vannak itt Kirját-Smonaról, Cholomból, Petách Tikvárról, Kármielből, sőt Nahariából is ketten, akik most már, mi, egy nagy család, nek Ada vezetésével a rendbehozott és megtisztított házban.

A Ronit nevet adták az otthonnak, hogy emléket állítsanak a kis Ronit Zarankinnak, a két év előtti nahariai terrortámadás egyik áldozatának, akit anyjával és testvéreivel együtt a háztetőről orvul leltek. A huszonhét gyermek — hat és tizenkét év közöttiek — három csoportba vannak bosztva. Mindegyik csoportért egy gondnoka (Folytatása a 4. oldalon)

A BÁR ILÁN EGYETEM KUTATÁSAI ALAPJÁN VIRUSZ- ÉS RÁKELLENES ANYAGOT PRÓBÁLNAK KI A KÓRHÁZAKBAN

Befejeződtek az előkészületek az Interpron nevű anyag használatára kórházban fekvő betegeknek — Dr. Smuel Salzberg véleménye szerint minden rákos daganat esetén genetikus változás áll be, amelyet vírus okoz

A Bár Ilán Egyetem tudós-csoportja rövidesen kísérlet-sorozatot kezd meg betegekkel az ország néhány kórházában, hogy kipróbálja az Interpron anti-genetikus anyag hatását vírusok ellen és különösen rákos megbetegedések esetében.

Dr. Smuel Salzberg, a kutatócsoport vezetője elmondta tudományos problémákkal foglalkozó külföldi és belföldi újságírók előtt, hogy emberi sejtekben mesterségesen kifejlesztett kultúrák alapján meri azt állítani, hogy az Interpron rákellenes hatású és kísérletezhető minden betegség esetében, amelyet vírusok okoznak.

Salzberg szerint véglegesen bebizonyosodott, hogy minden rákos változásban, amely normális sejtekben megindul, döntő szerepe van a vírusnak. Ezek a vírusok a D.N.I. és az R.N.I. genetikus anyagban vannak. A vírus okozza tehát, hogy az átöröklődő anyag, a gén, rákossá változik és a test sejtjeinek utasításokat ad, amelyek előidézik a rákos folyamatot.

Ma tudja a tudomány, hogy a sejtek nagy részében, ha nem is valamennyiben — rákos gének vannak, ezek azonban nem mindig tevékenyek. Ezek a gének nemzedékről nemzedékre szállnak át a sejtekben és váratlanul okozzák a rákot, olyan okokból, amelyek eddig még nem világítottak meg tökéletesen. Vannak magyarázatok, hogy az okok egyike kívülről jövő fertőzés.

Ma már teljesen világos, hogy minden rákos folyamatban megtaláljuk a rákos gént. Hogyan lehet harcolni a vírusok ellen? Ismeretes, hogy az antibiotikum megöli a baciulusokat, de nincs hatása a vírusokra. Ennek következtében mind a mai napig nem talált az orvostudomány gyógyszert például a náthára. A tudomány eddig nagyon kevés anyagra bízott, amelyek a vírus ellen bevetők, és ez a kevés anyag is csak egy bizonyos, kis számú vírusra van hatással.

Van egy anyag, amely általánosságban a vírus ellen használható, és ez az Interpron. Ez az anyag a sejten termelődik vírusos fertőzés következtében. Az Interpron a sejtekben a vírusok ellen harcol és már bebizonyult, hogy meg tudja akadályozni a daganatok létrejöttét a testben.

Világos-e már, hogy az Interpron valóban rák-ellenes hatású? Salzberg professzor véleménye szerint a válasz pozitív. Bebizonyult a Bár Ilán Egyetem laboratóriumában folytatott kísérleteknél, hogy ez az anyag megállítja a rákot előidéző vírusok fejlődését még akkor

is, ha külső fertőzés jelenléte egészen világos. Az egyetemi kutatók megállapították, hogy az Interpron megtámadja a géneket, és hogy ennek a támadásnak a következtében eltűnik az R.N.I. genetikus anyag. Ennek a következménye pedig az, hogy megáll a vírusok elszaporodása is.

A kísérletek orvosi következményei rendkívül jelentősek, különösképpen, mert bebizonyult, hogy a vírusokat ölf Interpron nem okoz kárt magukban a sejtekben, nem mérgező, megállítja a rákos folyamatot és lehetővé teszi a test számára, hogy egészséges sejteket fejlesszen ki.

A Bár Ilán Egyetem tudós-csoportja rádióaktív eszközökkel ellenőrizte a kísérleteket, és így bizonyultak be a fenti tételek. Salzberg professzor azonban hangsúlyozza, hogy sem az ő csoportja, sem pedig a világon más tudósok nem tudták még pontosan megállapítani, hogy milyen szerepet tölt be az Interpron a rákos folyamat megállításában és általában a vírus-ellenes tevékenységben. A nehézségek egyike, hogy ezt az anyagot eddig csak laboratóriumokban próbálták ki, és nagyon fontos, hogy az élőlényeken is kikísérletezzék.

Ezért most a csoport, amelyhez dr. Mordecháj Avud is tartozik, ki akarja próbálni az Interpron hatását betegekben. Ennek céljából kapcsolathat létezik néhány izraeli kórházzal. A vizsgálatokat vírusos és rákos betegekben folytatják majd és olyanokon, akiknek a teste nem termel Interpron. Ezek a betegek még könnyű tüdőgyulladás következtében is meghalhatnak.

A kísérlet sokféle lesz. Mindenekelőtt látni akarják a vírusos megbetegedések és a rákos pácienseket, és hogy ezekben milyen mértékben nőtt az Interpron mennyisége. A további fázisban egykeznek majd kivizsgálni, hogy milyen mértékben van az Interpronnak ereje, mint szérumnak, amelyet vírusos és rákos betegek gyógyítására lehetne használni.

Svédországban már sikeresen használtak Interpron csontrákok megbetegedést embereknél. Az Interpron előállításra nagyon drága, mert csak nagyon kis mennyiségben létezik az emberi szervezetben. Csak anyagi okok gátolják, hogy az Interpron nagyobb mértékben használják a rákbetegeknek. Egy nyugat-németországi adomány segítségével most a Weizmann Intézetben kísérleteznek az Interpron előállításával, hogy mint rákellenes gyógyszer használhassák.

Az amszterdami nemzetközi bíróságnak dr. Stern kiszabadulása után is lesz dolga

A nemzetközi bíróság, amely dr. Michail Stern, a Szovjetunióban letartóztatott zsidó orvos ügyével kellett volna foglalkoznia, dr. Van Der Hofel, a holland reform-hitközség főtitkárának elnöke alatt, most már nem tehet semmit Stern érdekében, akit — mint ismeretes — váratlanul szabadlábra helyeztek. Dr. Stern 1975 januárjában ítélték el 8 évi kényszermunkára, mert „25 éves orvosi működése alatt ajándékba kapott 775 rubelt, három zsák burgonyát, két libát, egy tyukot és 60 tojást.

A Szovjet hatóságok nyilván azért siettek váratlanul szabadlábra helyezni Stern doktort, mert attól tartottak, hogy az Amsterdamban tervezett tárgyalás tulságosan káros propagandát lenne a Szovjetunió szempontjából. Ez az oka annak, hogy dr. Stern „szocialista humanitás” elvétől vezérelve kiengették a börtönből. Ennek ellenére a szervezők

Dr. Michail Stern 14 nappal azután tartóztatták le, amikor megtagadta, hogy viszatartsa két fiát, Viktort és Augustot, hogy kivándoroljanak a Szovjetunióból. Az ítélet dr. Stern szempontjából halált jelentett és nagy megdöbbenést keltett a nyugati világban.

Párizsban Jean Paul Sartre és élettársa, Simone de Bouvoir nemzetközi bizottságot szerveztek Stern kiszabadítása érdekében. A bizottsághoz csatlakozott több mint 50 Nobel-díjas, 2000 angliai orvos, számos tudós és művész, akik valamennyien aláírták a szovjet kormányhoz intézett memorandumot.

Hollandiában született meg az a gondolat, hogy nemzetközi bíróság létesüljön Stern ügyében

és ez általános támogatásban részesült. Csatlakozott a kezdeményezéshez Ábrahám Standop rabbi, a hágai liberális hitközség papja, Samuel Becket Nobel díjas író, Simone Signoret és Yves Montand. Számos egyéniség azonosította magát a kezdeményezéssel.

elhatározták, hogy szeptember 8 és 9-én összehívják a nemzetközi bíróságot. Azt magyarázzák, hogy már a kezdetben nem akartak csupán dr. Stern ügyére szorítkozni, hanem az a céljuk, hogy mozgósítsák a világ közvéleményét a szovjet börtönökben és táborokban sínylő liberálisok érdekében. A bíróság összehívását az is szükségessé tette, hogy ugyanazon a napon, amikor dr. Stern kiszabadult, börtönbe került Anatolij Cserenszki, akit hazaurulással vádolnak.

Standop rabbi sajtófogadáson kijelentette, hogy az orosz zsidók helyzete az utóbbi időben súlyosbodott és a most érkező jelentésekből azt a benyomást nyerte, hogy a sztálini időkre emlékeztető pogrom alakult ki. Nemrégiben megérkeztek Hollandiába felvételek egy antiszemita filmről, amelyet az orosz televízió állandó jelleggel vetít.

Amikor szeptemberben Amsterdamban összeül a nemzetközi bíróság, hogy az emberi jogok védelméről döntsön, számos tanu és szakértő jelenik majd meg előtte. A bíróság határozatait a belgrádi kongresszus elé terjesztik, amely többek között azt is felülvizsgálja, hogyan tartja tiszteletben az emberi jogokat 35 állam, amely aláírta a Helsinki-egyezményt

Orosz torpedó a Biennale ellen VELENCÉBEN KI AKARJÁK ÁLLITANI A MODERN SZOVJET FÉSTŐK MŰVEIT

„Az olasz kommunista párt próbaköve”
— írja az olasz sajtó

„Az orosz kö amelyet bedobtak az olasz tóba, lesüllyedt a fenékre, de a tó viharos maradt” — ezzel a példázattal összegezte egy fontos olasz művészeti kritikus a „Biennale incidentet”, ami az utóbbi hetekben vihart keltett Olaszország politikai, diplomáciai és kulturális életében.

Az ügy azzal kezdődött, hogy a szovjet nagykövet Rómában tiltakozást nyújtott be a külügyminisztériumnál a kétvétenként rendezett velencei Biennale legújabb terve ellen, amely szerint szeptemberben bemutatják a kelet-európai országok „tiltakozó művészete” kiállítását. A nagykövet figyelmeztetett, hogy ha ezt a tervet megvalósítják, a Szovjetunió visszavonja hivatalos részvételét a Biennálén és azt követeli majd a többi kelet-európai országtól is, hogy kövessék példáját. A külügyminisztérium államtitkára megjédt és felkérte Carlo Ripa di Mianna igazgatót, hogy próbáljon „diplomátikus” megoldást keresni a vizsálya.

„Nem hiszem, hogy van diplomáciai megoldás és nem vagyok hajlandó sértéseket lenyelni” — válaszolta az igazgató és a Szovjetunió lépését megfélemlítésnek minősítette. Ugyanakkor tiltakozásképpen lemondott állásáról.

Az ügy nagy port vert fel. Pietro Nenni, az agg szocialista vezér „tűrhetetlen beavatkozásnak” minősítette az orosz lépést. A Keresztény Demokrata Párt 50 szenátora arcátlanságról és szemtelenségről beszél, míg a Torino-ban megjelenő La Stampa című napilap azt követelte, hogy utasítsák ki a szovjet nagykövetet.

A zsidó hitközségek központja táviratot intézett Di Miannához, amelyben teljes szolidaritásáról biztosítja harcában a kísérletek ellen, hogy korlátozzák a szólás-szabadságot Olaszországban azért, hogy külföldi művészek műveinek kiállítását meg akarják akadályozni.

Arnoldo Porlani külügyminiszter igyekezett lecsillapítani a vihart: „Hányszor kérték tőlünk az oroszok, hogy váljunk ki a NATO-ból, vagy az Európai Közöspiacból? Olaszországban szabadság van a művészeti kezdeményezés tekintetében és a kormány arra törekszik, hogy ez változatlan maradjon. Senki sem követeli a velencei Biennalétól, hogy megváltoztassa terveit azért, mert ezt a szovjet nagykövet kérte.

Az ügy eljutott a parlamentig. A külügyminisztert érte az a vád, hogy nem utasította el elég erővel a szovjet intervenciót, mire Porlani azzal védekezett, hogy az olasz kormány továbbra is biztosítja a művészet szabadságát.

Vladimir Popov, a Szovjetunió helyettes kulturális tere ezzel kapcsolatban azt mondta a Literaturnaja Gazettának, hogy a Szovjetunió nem avatkozik bele a Biennalebe, ellenkezőleg „az érdeklődés, amelyet a Biennale mutat a szovjet tiltakozó művészek művei iránt, tűrhetetlen beavatkozás a Szovjetunió belügyeibe”. Popov hangsúlyozta, hogy a Szovjetunió az idén nem vesz részt a Biennálén.

Időközben Ripa de Mianna visszafoglalta pozícióját és a szeptemberi kiállításra teljes gőzzel folynak az előkészületek. A tervek szerint bemutatják a „prágai tavasz” idején készült cseh filmeket, valamint lengyel és orosz filmeket, egy orosz szobrász műveit és kelet-európai karikatúristák politikai rajzait.

Ugyancsak bemutatják a vasfüggöny mögötti színház darabjait, valamint a kommunista országok zeneszerzőinek műveit. „Gondolunk arra is, hogy megrendezzük a bojkottált könyvek kiállítását, azaz olyan könyveket, amelyek orosz, magyar, lengyel és csehszlovák írók illegálisan csempésztek ki hazájukból, vagy azokat, amelyek csak fényképfelvételekben vannak birtokunkban. Óriási gyűjtemény van ilyen művekből, amelyeket kicsempésztek Nyugatra.”

Az olasz lapok majdnem egyhangulag állapították meg, hogy a Biennale esete próbára teszi az olasz kommunista ígérését s, hogy véleményük szerint biztosítani kell a művészeti szabadságot. „Figyelmeztetés ez az európai kommunizmus profétái számára” — írta a Corriera della Sera.

**A 9-İK KNESZET KÖZPONTI
VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGA**

FELHÍVÁS A KÖZÖNSÉGHEZ!
ÉRTESÍTÉS A JELÖLTEK LISTÁJÁNAK
BENYUJTÁSÁRA
A 9-İK KNESZET SZÁMÁRA

A Kneszet választásairól intézkedő (összegeztett szöveg) 1969. évi törvény 57. (tét) szakasza, valamint a Kneszet-választásokra vonatkozó 1973. évi végrehajtási utasítások 13. számú utasítása értelmében, ezeken közöljük, hogy a 9-ik Kneszet jelöltjeinek listáját a központi választási bizottság elnökéhez, a bizottságnak a Kneszet jeruzsálemi épületében lévő irodáiban a következő napokon és órákban kell benyújtani:

- Hétfőn, 1977.4.11-én (ב'טו ניסן תשל"ז) 10—12 óra közt és 16—18 óra közt.
- Kedden, 1977.4.12-én (ג' טו ניסן תשל"ז) 10—12 óra közt és 17—22 óra közt.

BETEG A BETEGSEGÉLYZŐ

A KUPÁT CHOLIM DEFICITJE EGYMILLIÁRD FONT

Szükségterv keretében emelik a tagdíjakat és a munkaadók hozzájárulását

A hisztadruti Kupát Cholim több mint egymilliárd font felgyülemlett deficitben szenved. A betegpénztár adósságai hónapról hónapra növekednek és ha nem sikerül drasztikusan megnyirbálni a szolgáltatásokat, esetleg bizonyos rendeléseket becukni és csökkenteni a kórházi ellátást.

Chájim Doron professzor, a Kupát Cholim központjának elnöke elmondotta, hogy az igazgatóság szükségtervet dolgoz ki a nyomászói anyagi helyzet rendezése céljából. A szükségterv keretében a Kupát Cholim tagdíjak és a munkaadók hozzájárulása összegének emelését tervezik elsősorban. Kérdéses azonban,

hogy a küszöbön álló választások miatt a Kupát Cholim vezetősége hajlandó lesz-e a szükségtervet megvalósítani.

A hisztadruti betegpénztár vezetői arra hivatkoznak, hogy a felgyülemlett deficitet már évek óta a bevétel és kiadások közötti különbséget okozta. Az idén 200 millió font deficitje volt a Kupát Cholimnak. Az elmúlt évben rendkívül súlyosra vált a betegpénztár helyzete, egyrészt, mert egy év alatt 90 fontról 500 fontra emelkedett a betegek napi kórházi ellátása, másrészt mert a kormány költségvetési okok miatt leállította a kórházi

betegellátással kapcsolatos hozzájárulását.

A Kupát Cholim kiadásait jelentős mértékben növelte az utóbbi hónapok példátlanul nagy drágasági hulláma, amelynek ke-

retében emelkedett a kórházi berendezés, felszerelés, a gyógyszeres és a különféle szolgáltatások ára. A Kupát Cholim kénytelen volt havi több ezer fonttal emelni az orvosok fizetését.

MENTSUK MEG ÖKET!

(Folytatás a 3. oldalról)

A vezetőség állandó összeköttetésben áll a tanítókkal és a kultúra, a szeretet, amivel a gyerekek az otthonban körül vannak véve, nemcsak kiegyenlítette a nívót, hanem fel is emeli őket az átlagon, és szilárd talajt biztosít számukra. A pár hónappal azelőtt még az utcán forgoló, ide-oda dobált gyermeknek van családja és otthona.

De az igazi családdal is szorosban tartják a kapcsolatot. Ragaszkodnak hozzá, hogy a szülő, akármilyen messziről is, háromheteként eljőjön a gyermekért, hazavigye és visszahozza. Ezeket a költségeket megtérítik. Ada és társai, sokat dolgoznak a szülővel, óriási tapintattal segítik visszaszerezni az önbecsülésüket azzal, hogy bekapcsolják őket minden téren a gyermek nevelésébe, mintegy kezükbe adva a döntés jogát és határozást.

Eddig nyolc ilyen otthon van az országban, közöttük két valóságos, egy vegetáriánus is, de az életmód és rendszer mind egyekben más, a vezetőtől függ. Annak az elképzelési irányítják és adják meg a jellegét.

Naharián a fizetett alkalmazottakon kívül, egy önkéntes bizottság is segít. De emellett még sokminden hiányzik, amire az anyagi és morális segítség szükséges. Ebbe a munkába kapcsolódott be igen aktívan a nahariai Bné Brit páholy írvit tagozata és nagy lelkesedéssel igyekszik segíteni.

BRUCK ILI

JÁDLIN FELLEBBEZÉST NYUJT BE

Túl súlyos büntetésre hivatkozik

A rámlái börtönben ülő Áser Jádlin elhatározta, hogy a hét folyamán fellebbezést nyújt be a felsőbb bírósághoz, mert túlságosan súlyosnak találja az egy hónappal ezelőtti ítéletet, amely szerint 5 évi börtönbüntetést kapott. A fellebbezéssel kapcsolatos határozat az utóbbi napokban született meg és ennek nyomán Szmó Tuszia Kóhén ügyvéd, Áser Jádlin védője a napokban néhány esetben tárgyal Áháron Bára professzorral, a kormány jogtanácsosával.

Jádlin börtönben felkereste Jádlint és bemutatta neki a fellebbezés szövegét, de a részleteket még nem hozták nyilvánosságra. Az ügyvéd és Jádlin lépéséből kiderül, hogy a védőnek nem sikerült megállapodásra jutni a kormány jogtanácsosával Jádlin mentességét illetően. Arról az eshetőségről van szó, ha a rendőrség és az ügyészség elhatározza, hogy bíróság elé viszi a Munkapárthoz továbbított pénzek ügyét, ahol szükség van Jádlin vallomására, mert ő emelte a vádat.

A védőügyvéd pénteken a rám

ERIC KNIGHT

LÉGY HŰ MAGADHOZ

REGÉNY

20.

Egyszerre Gertie nevetését hallotta.

— Jaj, hát arra emlékszik még, mikor azon a Szilveszter-estén az asztal tetején táncoltam? ... És emlékszik arra a Cary-Ford hadnagra?

— Persze.

— Bizony, bizony. Mindig féltékenykedett rá. Pedig ok nélkül. Mert soha senki nem volt, akire magának féltékenykedni vagy gyanakodni kellett volna. Ezt határozottan állíthatom. Soha senki. Kivéve azt az egyetleneket, tudja kicsodát, akinek a nevét sem volt szabad soha kiejtenünk. Ne is beszéljünk róla többet. De azon kívül soha nem volt arra oka, hogy féltékeny legyen.

— És mért? — kérdezte a férfi váratlanul. — Mért voltál olyan becsületes?

Gertie a homlokát ráncolta.

— Nem is tudom — felelte. — Talán csak azért, mert becsültem magam valamire. Ha egy úr jóban van egy lánnyal, és az jó hozzá, nos, én azt hiszem, szívesen megengedem magamnak, hogy ne viselkedjek tisztességesen.

— Ertem — mondta Hamish, és bólintott a tűz felé.

— Mi lett azzal a Cary-Ford hadnaggyal? — kérdezte Gertie. Aztán kuncogott. — Micsoda fickó volt! Mint az eleven ördög. Sose láttam olyan ördögös fickót... Emlékszik, mikor pezsgőt töltött annak a szegény kocsinak a kalapjába? Néha elgondolkozom, vajon most mit csinálhat?

— Cary-Ford? — kérdezte Hamish. — Elesett. Dandártábornok volt. Tizen-nyolc márciusában halt meg.

— Meghalt? Milyen kár érte! Milyen kedves, fiatal fickó volt... Soha nem ismertem senkit, aki annyira értette volna a tréfát. Istenem, a háború! És most megint háború van.

— Bizony. És milyen ronda háború. — Azok a piszok németek — mondta Gertie. — Egyszer már megvertük őket, és most újra kell kezdeni az egészet. De azt hiszem, rendben lesz minden. Tudja, van egy rádióm, azt szoktam hallgatni néha. Úgy veszem ki, hogy a BBC nagyon reménykedik. De az igazat megvallva, elég ritkán hallgatom.

— Miért?

— Nem is tudom... Valahogy nem tudom olyan komolyan venni ezt a háborút. Azt hiszem, ez onnan van, tudja, hogy úgy benne vagyunk a korban. A háború a fiataloknak való. Ha az ember benne van a korban, már nem tudja komolyan venni. Az ember folyton arra gondol — lehet, hogy úgyis meghalok, mielőtt véget ér az egész, és akkor soha nem tudom meg, hogy végződött. A színház se érdekelné az embert, ha közben arra kellene gondolnia, hogy ugys csak az első felvonást láthatja.

Hamish a fejét csóválta.

— Nagyon sajnálod, Gertie, hogy benne vagyunk a korban? — kérdezte végül. — Nyugtalanít?

— Engem? — Az asszony nevetése derűsen csengett. — Engem nem nyugtalanít. Amíg az ember fiatal, olyan szörnyűnek tűnik az öregség, de minél jobban benne van, annál barátságosabbnak érzi. Persze, arra szívesen gondolok vissza, hogy milyen vidáman éltünk, amikor fiatalok voltunk... és utólag se sajnálom, hogy olyan volt az élet. De azt már nem szeretném, ha most is olyan lenne. Azt már nem! Az a sok zűrzavar, gondok, hercehurca... Az csak addig szép, amíg az ember fiatal. De most... most már a nyugalmat szeretem. Csak tündögélek itt szép kényelmesen, és jól érzem magam.

A tábornok bólintott.

— Persze — mondta. — Meg tudom érteni. Ez itt tényleg nagyon megnyugtató. Előre-hátra hintáztatta magát. A szobában csend volt, csak a tűz pattogott és az olcsó ébresztőóra ketygett. Megpiszkálta a tüzet, kivett a vödörből néhány széndarabot, és a fogóval szép rendezen a parázsra tette. És közben

úgy érezte, hogy ezzel most már ő is az otthonhoz tartozik valamiképpen. És ami itt körülveszi, az meg mind öhozzá tartozik, mintha mindig is az övé lett volna.

Hátradőlt és megint hintáztatta magát, így telt az idő. Aztán, mintha friss szellő törne be a szobába, az érkező Alice hangja hallatszott. Hamish felgyenesedett, körülnézett. Hallották, amint a kislány lerakja a konyhában a csomagokat, aztán áthalad a hallon. Boldog mosollyal lépett a szobába.

— Itt a visszajáró pénz — mondta nyugodtan.

Hamish kezébe rakta a pénzdarabokat. Még melegek voltak tenyere szorításától. Amint megfordult, az öregúr visszahívta.

— Gyere csak ide.

Keresgélt a pénz között, és talált egy félkoronást.

— Ez a tiéd, kislányom — mondta.

Alice szívesen jött közelebb, elvette a pénzt, és megint felszegen pukedlizett. Hamish észrevette, hogy ugyan akkor erősen nézi őt a szempillája mögül. A kislány aztán elfordult és Gertiehez ment, mintha nála keresne védelmet. Kinyitotta a tenyerét és megmutatta a pénzdarabot.

— Nagyon jó kislány — mondta Hamish.

Gertie szeretettel simogatta a gyerek haját.

— De meg is kellene köszönöd — magyarázta neki. — Nem csak pukedlizni.

— Semmi baj — mondta Hamish jókedvűen. — Igazán nagyon jó modorú kislány.

— Bizony — erősítette most már Gertie is, még mindig simogatta a kislány haját. — Legyel is mindig illedelmes és udvarias. Legyel mindig ápoltság és tisztaság... és vigyázz az alakodra... És akkor... egy szép napon.

Almodozva felemelte a hangját, mintha tündérmesét mondana.

— ... egy szép napon... hozzád is eljön teára egy kedves úr.

Gertie nevetett, kissé rekedten. Hamish megint észrevette, hogy a kislány pillantása egy másodpercnyire csaknem éretten, szinte érzékeny tör elő hosszú szempillája mögül. Megérezte, hogy a gyerek is tudja ezt — gyorsan kiszaladt a konyhába.

A tábornok odafordult újra a tűzhöz, közben elkerülte Gertie pillantását. Kényelmesen itt, gondolta Hamish, csak azért marad tovább. Mi mást kívánhat az ember, mint kényelmet?

Persze, az ember hamar beleunna ebbe a szegényes életbe, ebbe a szűk kis szobába. Belehalna a klauszrofóbiába. Már is gyűlölni kezdte ezt a meleg, elhasznált szagot. De azért — életének ebben az évében, és annak is éppen ebben a pillanatában itt, London városában — mindez nagyon kellemesnek is tűnt.

8

A kocsmá már elmerült az esti zsi-vajgás harsogó kórusában, így ment ez minden este egészen zárórágig. Olyan volt az alacsony mennyezetű helyiség, mintha színültig teleöntötték volna lármával, hogy az ember alig tudott magának néhány arasznyi menedékhelyet biztosítani, éppen csak a saját teste körül.

Clive körbelöngöttette a sört a korsójában és üres tekintettel nézett az asztalra. Akkor pillantott fel, amikor Joe hirtelen mozdulattal felemelte az ujját. A lárna is elhallgatott ugyanabban a pillanatban, tisztán hallatszott a rádióbemondó hangja.

A BBC jelenti, hogy az ellenség bombázta a délkeleti partvidéket. A légi gőz azonban lelőtte azokat a gépeket, amelyek nappal próbálták átrepülni a Csatornát. Szomáliában a hadsereg visszavonult.

(Folytatjuk)



Ha előre kifizeti a körutazás árának 1/3-át legkésőbb 1977. 4. 30-ig, kötelezi magát a Keshet cég minden drágulás felszívására, amely a Keshet nyári körutazásaira vonatkozhat, bármely okból, beleértve az IL leértékelését is.

T. KESHET TURISZTIKAI ANGROSZISTÁK, POB. 3495, T. A.

Kérem küldjék el címemre az 1977-es szervezett körutazások prospektusát amely részleteket tartalmaz a nyári körutazások árának biztosításáról.

Név: _____

Cím: _____

NAGYSZABÁSÚ ARAB TÜNTETÉSEKSEL SZÁMOLNAK MÁRCIUS 30-ÁN

A biztonsági alakulatok felkészülnek „a föld napjára”

A biztonsági közegek felkészülte várják március 30-át, amelyet az arabok „a föld napjának” deklaráltak. Mint emlékeztet, tavaly március 30-án nagyszabású kilengések voltak az ország különböző arablakta vidékein, tiltakozásképpen az ellen, amit ők a gálili arab földek kizsákmányolásának neveznek. Feltehetően, hogy a PFSz judeai és somroni gázai, valamint izraeli aktivistái és támogatói az ideén is uszítani fognak.

Különböző forrásokból eredő értesülések szerint a PFSz elhatározta, hogy a közeljövőben fokozza uszító tevékenységét a területeken, mert olyan benyomást akar kelteni, mintha a helyzet az általános zendülés küszöbén állna. Ez egyébként a Kairóban nemrégiben ülésező Palesztinai Nemzeti Tanács határozatainak is egyik pontja volt.

Izraeli biztonsági tényezők úgy vélik, hogy március végén és április folyamán a PFSz uszító két dátumra összpontosítja tevékenységüket. Az egyik március 30-a, amelyet az arabok „a föld napjának” deklaráltak, a másik pedig egy még ismeretlen áprilisi dátum, amikor Genfben összeül a Nemzetközi Vöröskereszt vezetősége, hogy tárgyaljon az Izraelben fogvatartott arab elítéltek ügyéről. Arab barát körök az utóbbi időben felújították azt a régi követelést, hogy Izrael hadifogoly-státusz adjon ezeknek a terroristáknak. A PFSz idevonatkozó követelése eddig teljesítetlen maradt, mert a szervezet nem felel meg a nemzetközi jog által megszabott kritériumoknak. A legutóbbi éhségsztrájkok nyomán most fel akarják újítani ezt a követelést.

Ide szerint a tüntetéseket az ideén is főleg diákok útján akarják szervezni. A biztonsági erők az ideén fokozott szigorúsággal kezelik a diáktüntetéseket. A cél az, hogy a minimálisra csökkentsék a nyilvános helyen történő rendezéseket.

Biztonsági tényezők megíté-

UJ TANÉVBEOSZTÁS AZ ELEMI- ÉS KÖZÉPISKOLÁKBAN

Az iskolák maguk határozzák arról, hogy féléves, vagy három harmados beosztást választanak-e

A közoktatási minisztérium tegnap új utasításokat tett közzé a tanévbeosztást illetően. Ennek megfelelően minden elemi, vagy középiskola maga határozhat arról, hogy a tanévet két fél évre, vagy három harmadra osztja be. Olyan iskolákban, ahol a tanév három harmadból áll, az első harmadnak channukakor, a másodiknak a pészachi szünet előtt, a harmadiknak pedig a tanév végén kell befejeződni. Ahol a tanév két félévből áll, ott az első félévet tubisvátkor kell be-

fejezni. Az év végén minden iskola köteles bizonyítványt adni. Minden iskola maga határozhat arról, hogy a félévben, vagy a három harmadban is ad-e bizonyítványt. A jelen iskolái végéig kell bejelenteni az iskoláknak, hogy milyen tanévbeosztást választanak. Az elemi iskolák 8. osztályában az iskolák kötelesek bizonyítványt adni, vagy a második harmad befejeztekor, vagy a félév-

EGYSZER FIZET, NÉGYSZER HIRDET

93-285519. ALTALANOS remon. Építés — csempé — márvány — konyhafelszerelés — szerelés — festés — tapéta. Nezzé meg kész munkáinkat. Balter, Bar-Kochba 55.
 93-285520. „HÁMÁVRIK” esztlás és felújítás takarítással 400.-tól plusz (féregirtás, 791872, este 39566).
 93-285521. ANNELESE a masszáz szakértő, várja Tel-Aviv, Idelson-u. 31. (Bialik 23. sarok).
 93-285522. „IZABELLA” — szakértő masszáz szakértője. Ben Jehuda 178. I. bejárati, II. em.
 93-285523. RIKKA megérkezett Tel-Aviv Ben Jehuda 135 sz. a. pincében. Fogasztó torna.
 93-285524. SMUEL vesz bútor, frizidert, televíziót, hagyatékot maximális áron. Tel. 03-240514.
 93-285525. DZSUKOK! teljes kiírtása garanciával 130.— font, igazolt féregirtó felügyelet alatt. Egészségügyi minisztérium engedély sz. 228, tel. 476381.
 93-285526. FILIP HÁMUMCHE vesz bútor, frizidert, televíziót, háztartási felszerelést. 837015, este 837223.
 93-285527. FILIP HÁKONE vesz bútor, antik tárgyakat, frizidereket, hagyatékot. 834938, este 830711.
 93-285528. VESZKEK használt bútor, frizidert, televíziót, szőnyeget, felosztást. stb. Tel. 211445, 201845, 836315. Givátajim.
 93-285529. SLOMÓ vesz bútor, frizidert televíziót, hagyatékot, lakásteljesítést és háztartási cikkek. 834856.
 93-285530. KÁSER LŐPÉSÁCH! fiatal liba, kacska, pulyka részében. Legfinomabb felvágottak naponta frissen. Nyitva reggel 8-tól 17 óráig egy helyen. Merkáz Hávász, Tel Aviv, Hásaron 21. Tel. 33769.
 93-285531. MÉTERENKENT 200-ért színes csempé munkával és részlete. Tel. 747968 Meir.

Postai előfizetőknek figyelmébe!
 1977 március 16-tól
1 havi előfizetés az UJ KELET-re 56.50 IL értékőbbsletadóval
 Kérjük előfizetőknek, hogy az esedékes összeget az új áron fizessék be.
 A kiadóhivatal

4*115
 KIADÓ HAVIBÉRBE, TURISTÁK IS, egy szobás bútorozott lakás frizidert, gázzal, a King George-on, Tel Avivban. Tel. 4-től 244135.
 HAGYOMÁNYOS, kóser, áskénázi szédert rendez cházán Cholomban, a Mifgás Meir étteremben, Sokolov 42, passzáz Vállalunk megrendeléseket pészachi koszt hához szállításra is. Helyrendelés szederre és étkezesekre helyben. Nyitva egész ünnepen. Tel. 856551.
 NINCS konkurenciánk! Raktárunkon 200 zongora és orgona. Névünk a minőség és garancia biztosítója. Kérdezzé meg ismerőseit. Bét Hpszanter, T.A., Allenby 99, Muzika Liling, Haifa, Herzl 1. Fél-ünnepen nyitva d.u. péntek kivételével.

A HITACHDUT OLÉJ HUNGÁRIA
 CHEDERA
 Felhívjuk kedves tagjaink, barátaink figyelmét, hogy akik Pészach ünnepe előtt önkéntes adományokat — a részorultak hagyományos megsegítésére, — még nem juttatták el hozzánk, szíveskedjenek, beírni a Házánk Ferenecé Könyvtár iródszába (Rech. Háziborim 83, Chedera), vagy Amal cipőüzletbe. Ugyancsak rendezhetők fenti helyeken a tagdíjbefizetések is, valamint a posta útján. HOH, Chedera, Tévat Doar 412).
 Kedves tagjainknak, barátainknak kellemes ünnepeket kívánunk.
 HOH szűf Chedera, szociális bizottság

IZRAÉLI OPERAHÁZ
 Alapító és igazgató:
 EDIS DE PHILIPPE
 1977 tavaszának eseményei 29-ik évad

Jeruzsálem: 28.3 „Binjáné Hámá”
 További előadások
 Tel Avivban: 3.4 * 9.4 * 12.4 * 16.4 * 23.4
A BAJADÉR
 KÁLMÁN IMRE nagy slágere
 Tel-Aviv: 29.3 * 4.4
TOSCA
 Viorica Pop (Románia) felléptével
 Tel-Aviv: 6.4
Paraszthecseület Bajazzók

Haifa: 7.4 „Auditorium”
A DENEVÉR * STRAUSS *
 Speciális előadások:
 Tel-Aviv: 11.4 * 25.4
 Jeruzsálem: 18.4 — Binjáné Hámá
 Haifa: 2.5 „Auditorium”

LA BOHEME
 PUCCINI operája vendégművészekkel
 Tel-Aviv: 14.4
PILLANGÓ-KISSZONY
 Tel-Aviv: 20.4 * 21.4 * 30.4
GÁLAESTEK
 Jom Hácmáut alkalmából, az Operaház összes szolista-nak felléptével

LIMONTA EUROMUR
 új tapéta foltok ellen

MA ESTE A TÉVÉ-BEN

17.30: BILBIE — „Bilbie csavargó” (I. rész)
 18.00: GYERMEKEK A NAGY VILÁGBAN — Dokumentum-sorozat (IX. rész)
 18.32: SPORT
 20.00: ÜGYVÉD MINDEN ALKALOMRA — „Édes arasz”
 21.00: MÁBÁT HIRNAGAZIN
 21.30: A HARMADIK ÓRA — „Az igazság anyagi ára” — Vajon mindenki egyenlő arányban hozzájuthat igazságos tárgyaláshoz és ítéllethez? Vajon a társadalom kötelessége alapvető igazságügyi szolgáltatásokat és jogi segélyt nyújtani a rászorulóknak, az egészségügyi szolgáltatásokhoz hasonlóan? A műsor keretében levetítik a „Gideon szócsove” című amerikai filmet, amely az ingyenes jogi képvisellel foglalkozik. Levezeti: Jirmijahu Jovét professzor
 23.30: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
 ISKOLATÉVÉ
 16.00: Egy indián gyerek élet-története
 16.30: Kellemes időtöltés
 16.45: SZABADEGYETEM

HABIMA
 Tel-Aviv, március 28. hétfő
 A kisteremben
 TALAJVIZ

LIMONTA EUROMUR
 ajtó- és falbevonat

RÁDIO

1977. március 28. hétfő
 5737. niszán 9.

ALLANDO MÜSORSAZMOK I. MÜSOR (ALEF)
 Hírek: 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 22.00 és 24.00 órákor
 Könyvü héber nyelven: 11.30 órák naponta 18.45—20.45-ig
 Egy perc héber nyelven: 18.00 Könyvszemle: 15.55. Mezőgazdák: 17.55. A magyar adás minden szombat este 18.45-kor
II. MÜSOR (BET)
 Hírek minden órában regge: 8.00-tól éjjel 1.00 óráig. Szagos híradó a 7.00, 13.00 és 19.00 órák hírek után. Lapszemle a 1.00, 11.00 és 14.00 órák hírek után
III. MÜSOR (GIMEL)
 (529-es középhullám)
 Könyvü zene és slágerek 6.00-tól éjjel. — Hírek óránként. — Szombat: 7.00 óráig
A HADSEREG RÁDIOJA
 Óránkénti hírszolgálat a nap 24 órájában, valamint úrmagazin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.10-től 18.00-ig és 23.45-től 24.00 óráig.

I. MÜSOR (Alef)
 7.07: Reggeli zene. 12.05: Allen Sternfeld zongorázik. 13.00: Könyvü és szíkius. 14.10: Anyáknak és gyerekeknek. 15.01: Fejtörő. 16.05: Orientális zene. 18.05: Caruso énekel. 20.45: A berlini filharmonikusok hangversenye. 23.00: Rádiószínház. 0.15: Hátikvá.

II. MÜSOR (Bét)
 8.10: Hanglemezek. 10.05: Háziasszonyoknak. 12.05: A dolgozóknak és munkaadóknak. 12.30: Héber dalok. 14.10: Üdvözlét dallal. 15.05: Könyvü és szíkius. 17.10: Jazz. 18.05: Közgazdasági magazin. 18.43: Sport. 20.05: A héten történt. 21.05: Fuvószenekarok. 22.05: „Kriza”. 23.05: Fejtörő és díjak. 1.08: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIOJA
 9.05: Üdvözlét dallal. 10.05: Hanglemezek. 13.05: Chává Al-berstein énekel. 14.05: Ruchámá énekel. 15.05: Tarka műsor. 19.05: Katonadalok. 20.05: Leonard Bernstein műveiből. 21.05: Villámtréfák. 22.05: Könyvü zene. 0.05: A negyedik óra — a tévé Harmadik óra című műsorának folytatása. 1.05: Éjjeli madarak, majd hanglemezek reggel 6 óráig.

A TEL-AVIVI MOZIK HETI MÜSORA
 ELŐADÁSOK KEZDETE
 4.30 — 7.15 — 9.30

ALLENBY: Marathon Man
 BEN JEHUDA: Normand a tejesember
 CAFON: Házaspárok
 CINEMA-1: Jönnek az oroszok
 CINEMA-2: Buffalo Bill
 CHÉN: Queen Kong
 DEKEL: Némafilm
 DRIVE-IN: Negyed csirke (1, 2)
 ESZTER: Feltételes házasság
 GÁT: Nashville
 GORDON: Nina
 HOD: Emelt fővel (2. rész)
 LIMOR: Nae
 MÁTMID: Vágyak
 MÁKSZIM: Hühő Nyugaton
 MERKÁZ: Vágyakozó ifjak
 MOGRÁBI: Csillag született
 OFIR: Negyed csirke
 ORLI: Hét nap boldogság
 PARIS: Az ügyvéd, a sógornó és a zseb
 PEER: Nem minden pap szent
 ROYAL: King Kong
 SÁCHAF: Jonatán akció
 STUDIO: Rádióhálózat
 TAMÁR: Meztelen a blue jeansben
 TCHÓLET: A Marx-fivérek nyomoznak
 TEL-AVIV: Tolvajtól lopni nem bűn
 ZOHÁR: Az ismeretlen zeneszerző

Ügyeletes gyógyszerárak
 Tel-Avivban
 Bugrasov, rechov Bugrasov 60, tey 293889, Trufa, Dizengoff 217, tel. 223488
 Haifán
 Mászádá, rechov Mászádá 30, tel. 665806

VALÓBAN GONDOLOK A JÖVŐRE... DE MIT CSINÁLOK, HA HOLNAP SZÜKSÉGEM LESZ 10.000 IL. KÉSZPÉNZRE?



Az igazság az, hogy van lehetőség befektetni pénzt úgy, hogy amikor szüksége van rá, készpénzhez jusson és egyidejűleg könnyítéseket érjen el a jövedelmi adónál, hosszú időre szóló befektetés által. The First International Bank pénzügyi szakértői befektetési tervet ajánlanak, amely két részből áll:

- Juttatás a kincstártól**
 évi 2997.5 fontig.
 A The First International Bank nyugdíjpénztárába való befektetés bevételeire teljes jövedelmi adómentességet kap (évi 2310 fontig) és évi adóvisszatérítést (687.5 fontig), vagyis ahelyett, hogy jövedelmi adót fizetne, pénzt befekteti és nyereséget gyűjt. Erről biztos nem akar lemondani...
- Magas haszonkulcs**
 és készpénz bármikor.
 Miután megvásárolja a „Máján”, „Mérom” és „Mémád”, a First International Bank kezességi alapjának kötvényeit, a bank

szakértői befektetik pénzt értékpapírokba, amelyek maximális nyereséget hoznak. Segítenek Önnek kiválasztani azt a kezességi alapot, amelynek értékpapírjai az indexhez és a devizához rögzítettek. Összegyűjtheti a nyereséget vagy havonta kaphatja jövedelemként. Mindenesetre pénzt bármikor kiveheti és biztos erről sem akar lemondani...

Ma érdemes csatlakozni a The First International Bank nyugdíjalapjaihoz és visszamenőleg szert tenni több ezer fontra az 1976/77 évi jövedelmi adó terhére. Most vásárolhat a „Mérom” és „Mémád” kezességi alapok kötvényeiből is csökkentett jutallékkal.



the first international bank
 aroyo-barel

TEL AVIV: Rothschild fasor 39, Achád Háám 9, Ben Jehuda 145, Ben Jehuda 22, Jeruzsálim fasor 13, Lincoln 20, Frischmann 15, Hámászger 48, Wolfson 54.
 ÁSDOD: Rogozin 9. BEER SEVA: Hácmáut 53. RNE BRÁK: Rabbi Akiba 14. BÁT JÁM: Hácmáut fasor 56. GIVATAJIM: Sheinkin 3. HOD HÁSÁRON: Derech Hátikum 10.
 JERUZSALEM: Híllé 6, Háláméd-Bé 20 (Katamon), Növé Jáákov, Merkáz Miszchári, Azá 27 (Rechavia), Slomcion Hámáiká 1, Uruguay 31 (Kíriját Hájovel), Mácháne Jehuda 26, Jochánán Ben Zákáj 6, Ibrahimia, Kelet-Jeruzsálem. KFÁR SZÁBÁ: Jeruzsálim 22. LUDD: Herzl 42. NATANJA: Kikár Cion 25, Ezor Hátásásziá. SZAVYON: Új kereskedelmi központ. PETÁCH TIKVÁ: Choveváj Cion 40, He Hágáná 10. Kíriját Árje. CFÁT: Jeruzsálim 34. KÁDIMÁ: Kádímá. KIRON: Kereskedelmi központ, KIRJÁT BIALIK: Keren Hájészod 68. ROS HÁAJIN: Kereskedelmi központ, RISON LECION: Rothschild 20, RECHOVOT: Herzl 167, RAMLÁ: Herzl 63, RAMÁT-GÁN: Jabotinsky 3, Bialik 27, ÉLJÁT: Az új kereskedelmi központ.

לוח ימות מעריב

6.60 ל"י למלה ביום חול
9.50 ל"י למלה בערב שבת וחג
3.30 ל"י למלה במדור "מיד ליד"
מינימום 8 מילים • המחירים

הלוח הנפוץ ביותר במדינה - כל מודעה מתפרסמת ב'8 העיתונים

Flowery Kuriac | **UKELAT** | **ISRAEL NACHRICHTEN** | **HAWAIIAN COMPANY** | **VIATA NOASTRA** | **מעריב** | **מעריב** | **מעריב** | **מעריב** | **מעריב**

השמירה בע"מ

לעבודה בשחונות מעניינת
בנמל התעופה בן גוריון, לוד
דרושים

צעירות וצעירים

לאחר שרות צבאי ובעלי פרופיל רפואי גבוה; דוברי אנגלית; ובגרי 12 שנות לימוד ובעלי הופעה נאה; מקום מגורים בגוש דן

תקופת התקשרות מנימולית
6 - חודשים

העבודה מתאימה גם לסטודנטים

תנאים מצויינים, אפשרויות קידום

כולל עבודה בחו"ל!

ועדת קבלה התקיים ביום שלישי 29.3.77 בין השעות 08:00-11:00. נא לפנות למנוח חברת "השמירה" בע"מ בנמל התעופה בן גוריון וטל. (971331) עם נפקס מילואים, תעודת זהו 21 תמונת דרכון.

לוח חיפה

מכונות למכירה

מכונות המכירות 1200, 1000, 800, 600, 400, 200, 100, 50, 25, 12, 6, 3, 1.5, 0.75, 0.375, 0.1875, 0.09375, 0.046875, 0.0234375, 0.01171875, 0.005859375, 0.0029296875, 0.00146484375, 0.000732421875, 0.0003662109375, 0.00018310546875, 0.000091552734375, 0.0000457763671875, 0.00002288818359375, 0.000011444091796875, 0.0000057220458984375, 0.00000286102294921875, 0.000001430511474609375, 0.0000007152557373046875, 0.00000035762786865234375, 0.000000178813934326171875, 0.0000000894069671630859375, 0.00000004470348358154296875, 0.00000002235174179077146484375, 0.000000011175870895385722196875, 0.00000000558793544769285984375, 0.00000000279396772384642972196875, 0.0000000013969838619232148609375, 0.00000000069849193096160743046875, 0.000000000349245965480803517196875, 0.0000000001746229827404017585984375, 0.000000000087311491370202879296875, 0.0000000000436557456851014396484375, 0.0000000000218278728425507196242196875, 0.0000000000109139364212753596101196875, 0.0000000000054569682106376798048809375, 0.00000000000272848410531883990444046875, 0.0000000000013642420526594422222222196875, 0.000000000000682121026329721111111109375, 0.0000000000003410605131648605555555546875, 0.000000000000170530256582430277777777234375, 0.0000000000000852651282912153859375, 0.00000000000004263256414560769296875, 0.000000000000021316282072803848484375, 0.000000000000010658141036401924242196875, 0.00000000000000532907051820096212109375, 0.0000000000000026645352591004810555546875, 0.000000000000001332267629550240527777234375, 0.000000000000000666133814775251263859375, 0.0000000000000003330669073876256319296875, 0.00000000000000016653345369381281596484375, 0.00000000000000008326672684690640798242196875, 0.0000000000000000416333634234545039912109375, 0.000000000000000020816681711727252510484375, 0.000000000000000010408340855858626252242196875, 0.000000000000000005204170427928126126109375, 0.000000000000000002602085213964063055546875, 0.00000000000000000130104260698203152777234375, 0.00000000000000000065052130349101563859375, 0.000000000000000000325260651745507819296875, 0.00000000000000000016263032587275396484375, 0.00000000000000000008131516293638172242196875, 0.00000000000000000004065758146818636109375, 0.00000000000000000002032879073404318055546875, 0.0000000000000000000101643953670215782777234375, 0.00000000000000000000508219765107891363859375, 0.000000000000000000002541098825394479296875, 0.00000000000000000000127054941269746484375, 0.000000000000000000000635274706348722196875, 0.00000000000000000000031763735317186109375, 0.0000000000000000000001588186658558805546875, 0.0000000000000000000000794093329279296875, 0.00000000000000000000003970466646396484375, 0.0000000000000000000000198523332319296875, 0.000000000000000000000009926166615484375, 0.0000000000000000000000049630833077296875, 0.00000000000000000000000248154165396484375, 0.00000000000000000000000124077082698242196875, 0.0000000000000000000000006203854131484375, 0.000000000000000000000000310192706722196875, 0.00000000000000000000000015509635336109375, 0.00000000000000000000000007754817665546875, 0.0000000000000000000000000387740883279296875, 0.00000000000000000000000001938704416484375, 0.00000000000000000000000000969352208242196875, 0.00000000000000000000000000484676104109375, 0.000000000000000000000000002423380520484375, 0.00000000000000000000000000121169026022196875, 0.000000000000000000000000000605845130109375, 0.0000000000000000000000000003029225650546875, 0.0000000000000000000000000001514612825279296875, 0.00000000000000000000000000007573064126484375, 0.0000000000000000000000000000378653206242196875, 0.000000000000000000000000000018932660312109375, 0.00000000000000000000000000000946633015546875, 0.000000000000000000000000000004733165077296875, 0.00000000000000000000000000000236658253896484375, 0.0000000000000000000000000000011832912694722196875, 0.0000000000000000000000000000005916456347109375, 0.0000000000000000000000000000002958228170546875, 0.0000000000000000000000000000001479114077296875, 0.000000000000000000000000000000073955703896484375, 0.0000000000000000000000000000000369778519296875, 0.000000000000000000000000000000018488925698242196875, 0.0000000000000000000000000000000092444623109375, 0.00000000000000000000000000000000462223126484375, 0.0000000000000000000000000000000023111156242196875, 0.000000000000000000000000000000001155557612109375, 0.00000000000000000000000000000000057777855546875, 0.000000000000000000000000000000000288889279296875, 0.0000000000000000000000000000000001444446396484375, 0.000000000000000000000000000000000072222319296875, 0.000000000000000000000000000000000036111156242196875, 0.00000000000000000000000000000000001805557612109375, 0.0000000000000000000000000000000000090277855546875, 0.00000000000000000000000000000000000451389279296875, 0.000000000000000000000000000000000002256946396484375, 0.00000000000000000000000000000000000112847319296875, 0.000000000000000000000000000000000000564236596484375, 0.000000000000000000000000000000000000282118298242196875, 0.00000000000000000000000000000000000014105914912109375, 0.0000000000000000000000000000000000000705295745546875, 0.00000000000000000000000000000000000003526478729296875, 0.00000000000000000000000000000000000001763239396484375, 0.00000000000000000000000000000000000000881619698242196875, 0.0000000000000000000000000000000000000044080984912109375, 0.000000000000000000000000000000000000002204049245546875, 0.00000000000000000000000000000000000000110202462279296875, 0.00000000000000000000000000000000000000055101231196484375, 0.000000000000000000000000000000000000000275506158242196875, 0.00000000000000000000000000000000000000013775307912109375, 0.00688765396484375, 0.00344382698242196875, 0.0017219134912109375, 0.000860956745546875, 0.0004304783729296875, 0.0002152391896484375, 0.000107619594722196875, 0.0053809798242196875, 0.002690489912109375, 0.00134524495546875, 0.00067262247729296875, 0.00033631123896484375, 0.0001681556194722196875, 0.00840778096484375, 0.0042038904722196875, 0.0021019453896484375, 0.001050972694722196875, 0.00052548634722196875, 0.000262743173896484375, 0.00013137158694722196875, 0.00656857934722196875, 0.003284289673896484375, 0.00164214483694722196875, 0.0008210724183694722196875, 0.000410536209183694722196875, 0.00020526810459183694722196875, 0.0001026340522959183694722196875, 0.0051317026147959183694722196875, 0.00256585130724959183694722196875, 0.0012829256536224959183694722196875, 0.000641462826811224959183694722196875, 0.000320731413261224959183694722196875, 0.00016036570663061224959183694722196875, 0.0080182853315061224959183694722196875, 0.004009142665753031224959183694722196875, 0.002004571332876515061224959183694722196875, 0.001002285666437876515061224959183694722196875, 0.000501142833218937876515061224959183694722196875, 0.00025057141661937876515061224959183694722196875, 0.00012528570830968937876515061224959183694722196875, 0.00626428541548437876515061224959183694722196875, 0.00313214270772437876515061224959183694722196875, 0.001566071353861937876515061224959183694722196875, 0.000783035676930968937876515061224959183694722196875, 0.00039151783846548437876515061224959183694722196875, 0.00019575891922272437876515061224959183694722196875, 0.00978794596113622272437876515061224959183694722196875, 0.004893972980563113622272437876515061224959183694722196875, 0.002446986490281563113622272437876515061224959183694722196875, 0.0012234932451281563113622272437876515061224959183694722196875, 0.0006117466225640781563113622272437876515061224959183694722196875, 0.000305873311281563113622272437876515061224959183694722196875, 0.000152936655640781563113622272437876515061224959183694722196875, 0.0076468327820390781563113622272437876515061224959183694722196875, 0.0038234163910195390781563113622272437876515061224959183694722196875, 0.0019117081955097695390781563113622272437876515061224959183694722196875, 0.000955854097754897695390781563113622272437876515061224959183694722196875, 0.000477927048877244897695390781563113622272437876515061224959183694722196875, 0.00023896352443872244897695390781563113622272437876515061224959183694722196875, 0.0001194817622193872244897695390781563113622272437876515061224959183694722196875, 0.005974088109693872244897695390781563113622272437876515061224959183694722196875, 0.002987044054834693872244897695390781563113622272437876515061224959183694722196875, 0.00149352202741734693872244897695390781563113622272437876515061224959183694722196875, 0.0007467610137087244897695390781563113622272437876515061224959183694722196875, 0.00000

Margaret Trudeau az újságíróknak
**„FÉRJEM, PIERRE SZERETI,
 HA SZÉP VAGYOK”**

Margaret Trudeau, a miniszterelnök felesége „feje tetejére állította” Kanadát és a nagyvilág pletykasajtóját. A kanadai lapok Margaret Trudeau „nemi pezsgéséről” cikkeznek, de ugyanakkor az érdeklőt fél — már mint a miniszterelnök felesége a Daily Telegraphnak adott nyilatkozatában azt fejtette, azért bérelt lakást New Yorkban, hogy önálló életet élve, mint hivatásos fényképész dolgozzon.

A másik érintett fél, Pierre Trudeau miniszterelnök — a felesége szavai szerint — „pontosan hozzám hasonló lelkesedéssel fogadta new-yorki utamat és egyéni karrierem keresését”.

A fiatalasszony beismerte, hogy szokatlan lépése, mi szerint csak „résztvevő szakmában” szándékozik a miniszterelnök feleségének feladatát ellátni, megdöbbenette Kanada lakosait, sőt kiváltotta haragjukat is. Két héttel ezelőtt, a Trudeau-pár hatodik házassági évfordulója alkalmából Mike Ganner jazz-énekes társaságában látták Torontóban, majd egyedül New Yorkba utazott.

A People hetilap legutóbbi számában interjú közöl Margaret Trudeauval, amikor a kanadai miniszterelnök felesége utban volt New Yorkba. „Mindenek előtt lakást keresek — mondotta — és időnként Ottawába utazom, hogy szükség esetén Pierre Trudeau hívése és három gyermekünk anyja legyek. Viszont eltökélt szándékom, hogy mint fényképész dolgozzam.”

„Azért imádkozom, hogy az emberek ne ítéljék el Pierre-t, mert én szabad asszonyként akarok élni. Szabad világnézetem megvalósítását tervezem a szabad világban”. Margaret Trudeau kifejtette, nem áll szándékában „közvagyonná” válni és férje csak azért kötelezte a nyilvános szereplésekre, hogy „ne szégyenítsem meg őt”.

Ugyanebben a nyilatkozatában a következőket mondta még: „Ha nincs kedvem rá, nem veszek fel melltarisát. Ennek ellenére vizsgázok arra, nehogy keblemet a nyilvános események alkalmából lássák, mert attól tartok, hogy bizonyos idős urak esetleg szvrohamot kapnak a látványtól. Nincs nőietlenség abban, ha valakinek szép teste van és azt mutatja. Ez hozzátartozik az egyéniségéhez... Pezsgő nemiséggel rendelkezem... Pierre szereti, ha szép vagyok és ő az 1. számú férfi az életemben. Olyan teste van, mint egy 25 éves fiatalembernek”.

Később így folytatta nyilatkozatát: „Nincs egyetlen átlátszó reggeli pongyolám. Ezzel szemben szívesen hordok harisnyatartót és nylon-harisnyát. Imádom az ezzel kapcsolatos teendőket”.

Az énekessel kapcsolatosan viszont ezt mondta: „Nem volt közöttünk semmiféle szerelmi kapcsolat. Szerencsére Pierre soha nem érezte, hogy bármiféle veszély fenyegeti. Rajta kívül soha nem volt senkivel romantikus szívetű kalandom. Házasságkötésünk alkalmából mind ketten kölcsönösen lemondunk a szeretőnkéről”.

SALOM ÁLÉCHEM:

A MOTL GYEREK

Regény

XXIX.

Az erdőben még négy férfi fog ránk várni. Ha aludnának, keltük fel őket. Amikor az erdőn átmegegyünk, azt mondja, akkor le gyünk csendben, és meg se nyikkanunk, nehogy, Isten őrizz, valaki meghallja és ránk löjjön. Léptem nyomom, azt mondja, ott áll egy fegyveres katona és lö... Az erdőből, azt mondja, kivezetik magukat a helyes útra, völgynek le, és máris odaát vannak... Nekem nagyon tetszik ez a történet a dombokkal, a kocsmával és az erdővel. Anyám egy kicsit fél. Bruche és Teibl is. Mi kinevetjük őket. A nők egy macskától is reszketnek.

Alig várom, hogy éjszaka legyen. Elimádkozzuk a Marivot, megvacsorázunk, és várjuk, hogy egészen besötétedjék. Pontosan tizenkét órákor mind a hatan utnak indulunk. Elöl mi, férfiak közöttünk, ahogyan szokás, a nők. Minden úgy van, ahogy az asszony előre megmondta. Mind járt a városban tul megpillantottunk egy dombot. Elmegyünk mellette, balra kanyarodunk, és megyünk, megyünk, amíg a második dombot meglátjuk. Ott, ahogy meghagyta nekünk, jobbra térünk le, és tovább megyünk, amíg feltűnik előttünk a kocma. Egyikünk bemegy a kocmába. Ki legyen az? Természetesen, Pinje. Várunk egy félórát, egy óráig, két óráig. Pinjének se híre, se hamva. Akkor az asszonyok unszolnak, hogy egyikünk menjen be megnézni. Pinje hová lett, hol marad. Ki menjen? Elihu bátyám. Anyám nem akarja megengedni.

— Jó — mondom —, akkor én megyek.
 Anyám azt feleli, hogy fél. Csitt, itt van Pinje!
 — Hol voltál ilyen sokáig?
 — A kocsmában.

— Hol van a két paraszt?
 — Alszanak.
 — Miért nem ébresztetted fel őket?
 — Honnan tudjátok, hogy nem ébresztettem fel?
 — Miért nem mondtad nekik: „Chajmova”?
 — Honnan tudjátok, hogy nem mondtam?
 — Na és?
 — Nohát semmi.
 — Ez már rossz.
 — Ki mondta „hogy jó”?

De Elihu bátyám bölcs. Azt

mondja, másodszor is menjünk be a kocsmába, és próbáljuk meg még egyszer felébreszteni a parasztokat. Fél órába se telik, és látjuk, jön ám kifelé velük. A két paraszt még álmos, egy kicsit részegek, köpködnek és káromkodnak — veszélyes! Sűrűn emlegetik az ördögöt. Azt hiszem az asszonyok megijednek. Arról tudom, hogy nyögnek és sóhajtoznak, és hogy az anyám minden pillanatban halkán az Egek Urát hívja. Hangosan nem mer szólni. Mi meg sem nyikkanunk. Megyünk, megyünk, de

több parasztot nem látunk. Hol a többi négy? A mi két emberünk hirtelen megáll, és követeli, hogy mondjuk meg, mennyi pénzünk van. Annyira megrémülünk, hogy egy szót se tudunk ki nyögni. Ekkor előlép az anyám, és kijelenti, hogy egyáltalán semmi pénzünk sincs. Azt felelik, hogy ez hazugság. Minden zsidónak van pénze. És előhúznak egy-egy hosszú kést, az arcunk elé tartják, és azt mondják: — Ha tüstént ide nem adjátok mind, amitek van, megölünk benneteket.

Megnémulunk, és reszketünk, mint a bárányok. Akkor az anyám azt mondja Elihu bátyámnak, hogy kösse ki a zsebet, és adja oda a pénzt. Ez a lakásunk ára. Ebben a pillanatban Bruche sógornőmnek eszébe jut, hogy elaluljon. Amikor az anyám észreveszi, hogy Bruche ösesett, elkialtja magát:

— Segítsé!
 — Amikor Teibl ezt meghallja, ő is kiabál:
 — Segítsé!

Hirtelen: Durr-durr- Valaki löött. A lövés visszhangja az egész erdőben szétterjed. A parasztokat mintha a föld nyelte volna el. Bruche magához tért. Anyám megragad engem az egyik kezével és Elihu bátyámat a másikkal.

— Szaladjunk, gyerekek! Izrael őrzője velünk van!

(Folytatjuk)

**SZÁZ
 TIZ
 SZÁZALEK
 RÖGZÍTÉS**

a "Jitron Cháj Áláfim" tervben

Nemcsak száz százalék rögzítés, de száltíz százalék Minden 100 fontra „amelyet a „Jitron Cháj Áláfim” számlán helyez el, száz százalék rögzítést és még 10% juttatást kap, ami szintén száz százalékig rögzítve van, azzal a feltétellel, hogy a takarékoságot hat évig folytatja.

A rögzítés különbözete, a juttatás és a kamat — jövedelmi adó mentesek.

Ha van már „Jitron 18.000” számlája, jogosult további 18.000 font takarékoságra a „Jitron Cháj Áláfim” tervben, egyszeri betétellel, vagy havonkénti befizetéssel.



RÉSZLETEK MINDEN FIÓKUNKNÁL:

ISRAEL DISCOUNT BANK LTD BARCLAYS DISCOUNT BANK LTD



NAGYVILÁG

● Viz a távoli galaxisokon. A nyugat-németországi Elfelsberg rádiótelexkópja megerősítette ezt az eddig csak bizonytalan feltevést, hogy a Tejútban teli csillagzatok a nagy távcsövek vizmolekulákat mutatnak ki. Persze sok gyakorlati haszna ennek nincs, mert a galaxisok 2.200.000 fényévre vannak tőlünk. A fel fedezés azonban megerősíti a Max Planck Intézetnek azt a tézisét, amely szerint más bolygórendszerek ugyanazok kal a feltételekkel rendelkezhetnek, mint a Föld.

● 31 halálos áldozatot követelt az idei kemény tél Japánban, s 126-an meg sérültek. Az áldozatok nagy része a háztetőkről lezuclt hóteleg alatt fulladt meg, a helyenként több méter vastagságu hóréteg lakóházakat is romba döntött.

● A motorkerékpáros alpinizmus világsúcsát megdöntötte Mario Llado katalán férfi, jelentik az argentinai Mendozából. Llado motorkerékpárján 6200 méter magasságból jutott fel a 6959 méteres argentinai Aconcaguán, Amerika legmagasabb hegyén.

● 30 tonna kolumbiai eredetű marijuánát foglalt le az amerikai tengerparti őrség egy teherhajó fedélzetén, jelentik Miamiól. A hajót már két éve figyelték, s most sikerült a tettenérés. 13 főnyi, kolumbiai legénységét letartóztatták.

● Felmentette a római törvényszék Bruno Tabocchini ékszerészt, aki január 18-án lelötte Luciano Re Ceconit, a Lazio válogatott labdarúgóját, azt híven, hogy rabló. Re Ceconi tréfából szinlelte a rablótámadást. A törvényszék jogos önvédelemnek minősítette a fegyverhasználatot, mondván: a körülmények indokolták tették az ékszerész hiedelmét, hogy valódi rablótámadás történtik.

● A nagy hírű Gewandhaus zenekart 1781-ben alakították Lipszében. Ez volt az első monumentális európai szimfónikus együttes. A háboru pusztításai azon

ban székházát és hangversenytermét nem kímélték meg. A kitűnő zenekar nem sokára új otthonába költözik. Berlinben, a Karl Marx téren csodálatosan szép épületet készítenek számára, ahol olyan hangversenyterme lesz, amely a modern zenetechnika minden követelményének megfelel majd.

● A New York-i filmkritikusok szövetsége az év legjobb színésznője címet Liv Ullmannak, a legjobb színészt Robert Redfordnak ítélte. A legjobb alkotásnak kijáró címet a Watergate című film kapta.

● Földrengést észleltek a Marson amerikai tudósok, immár két alkalommal, ami feltevéssük szerint azt bizonyítja, hogy a bolygó nem kihült égitest.

● „Szuperlőszert” fejlesztett ki a rendőrség az NSZK-ban. A hagyományosnál sokszorta hatásosabb, 9 milliméteres lövedék a testbe ütőközve deformálódik, s azonnal harc képtelenné teszi, akit eltalált. Egy bonni igazságügyi orvosszakértő szerint az új puskagolyó minden eddiginél súlyosabb sérüléseket okoz, hozzáfűzte azonban, hogy ezek a sérülések még elviselhetők. Mint ismeretes, a dum dugolyókhöz hasonló lövedéktípus alkalmazását tiltja a nemzetközi jog.

● A „Rembrandt-operáció” hat hónapig tartott. Céna, viasz és egy különleges vasaló segítségével a holland restaurátoroknak sikerült helyreállítaniuk az amszterdami múzeumban őrzött Eijeli őrijárat-ot, Rembrandt híres művét, amelyen 1975. szeptember 14-én egy elmebeteg tanító késsel összevissza szabdalt.

● Három „Ojako” bombát találtak Japán Csiba prefekturájában a hadsereg műszaki katonái. Az „Ojako” bombák a II. világháboru befejező szakaszában készült titkos bombák voltak, ezekkel akarták elpusztítani az amerikai bombázó erődöket. Egy-egy „Ojako” bomba 76 minibombát szórt volna ki magából, bevetésükre azonban már nem volt idő.

Az Árkija pilótái félnapos sztrájkot tartottak

„Ultimátum jellegű levél” ellen tiltakoztak — Hat járat utasait autóbusszon vitték Éjlába

Az Árkija belső légiforgalmi vállalat pilótái tegnap reggeltől délig sztrájkot tartottak, melynek következtében hat járat nem indult és az utasokat autóbusszokon szállították Éjlába. A pilóták 11.45 órakor vették fel újra a munkát és ettől kezdve a járatok ismét zavartalanul közlekedtek.

Lév Bigon, az Árkija vezérigazgatója tegnap elmondotta az ITIM munkatársának, hogy szombaton éjjel után közölték vele a pilóták határozatát, hogy vasárnap reggel gyűlést szándékoznak tartani arról, hogy eleget tegyenek-e az igazgatóság követelésének új munkaszerződés aláírása tárgyában. Az igazgatóság azonban megette a szükséges intézkedéseket, hogy az utasokat a repülőgépek helyett autóbusszokon vigyék Éjlába.

Bigon elmondotta azt is, hogy 15 hónapja folynak a tárgyalások a pilótákkal a tavaly márciusban leírt munkaszerződés felújításáról. A napirendi pontok között szerepelnek az Árkija által a közeli hónapokban üzemeltetendő lőkhajtásos gépek munkafeltételei is. A tárgyalásokat még a pilóták előző üzemeltetése kezdte el, és azokat az egy hónappal ezelőtti választott új bizottság folytatja.

Bigon szerint már az összes részleteket tisztázták és csak az aláírás van hátra. „Néhány jelenték telen pont kivételével”, melyek azonban gyorsan rendezhetők.

Hozzáfűzte a vezérigazgató, hogy ennek ellenére az utóbbi hónapokban kiéleződött a helyzet a pilótákkal.

az igazgatóság azonban nem gondolt arra, hogy épp a pészáchi ünnepek előtti csúcspont idején fognak a pilóták gyűlést tartani

és zavarokat okozni. Az Árkija vezérigazgatója rámutatott arra is, hogy az Árkija pilótái az utóbbi hónapokban kétszer is találkoztak a közlekedésiügyi miniszterrel és gyakorlatilag már minden előzetes tárgyalás lezajlott az új munkaszerződéssel kapcsolatban.

A pilóták üzemi bizottsága szerint a gyűlésre az adott okot, hogy a vállalat valamennyi pilótája — számszerint 55-en felszólító levelet kapott az igazgatóságtól, hogy közölje, hajlandó-e vasárnap délben 12-kor aláírni az új munkaszerződést. A pilóták ebben ultimátumot láttak és ezért elhatározták, hogy gyűlést tartanak a sztrájk megújítására, hogy milyen magatartást tanúsítson a „gyorsított aláírás” ügyében.

A pilóták közölték, hogy a gyűlés határozatairól értesítették a vállalat vezérigazgatóját.

LÉGO-GYAKORLAT TEL-AVIVBAN

A hadsereg szóvivője közli: kedden március 29-én légoltalmi gyakorlatot tartanak Tel Aviv területén. A segélyosztások tüzoltási és mentési gyakorlatot tartanak. A szírnák egyenlő magasságú „légiveszély elmúlt” — jelet hallatnak.

Valódi riadó esetén, mint ismeretes, a jelzés változó hangmagasságú szírnákugrás.

Felkérlik a nagyközönséget, hogy kövesse a rendőrök és a Hágaszolgálatok utasításait.

Ma, hétfőn, március 28-án, légo-gyakorlatot tartanak Kfár-Szábá város területén. A gyakorlat ideje alatt a szírnák egyenlő hangmagasságú „légiveszély elmúlt” jelzést hallatnak.

ÁPRILIS 14 —

A PUSZTULÁS ÉS HŐSIESSÉG EMLÉKNAPJA

Kormányhatározat értelmében a Pusztulás és Hősiesség Emléknapját, amely az eredeti dátum szerint április 15-re, péntekre esne, egy nappal előbb április 14-én csütörtökre tartják meg. Ugyan csak egy nappal előbb tartják a Cánhál hősi halottainak emléknapját, amely az idén április 20-án, szerdán lesz.

Az állami alkalmazottak felügyelősége kiadta a szokásos utasítást ezekről az emléknapokkal kapcsolatban. A szabályzatnak megfelelően állami alkalmazottak választásuk szerint távolmaradhatnak a munkából e két emléknapon, vagy egyiken közülük.

ELMEORVOSI VIZSGALATRA KÜLTÉK A FÉRJGYILKOS FIATALASSZONYT

A tel-avivi járásbírósa döntése értelmében elmeorvosi vizsgálatra külték a 16 és fél éves rámlái fiatalasszonyt, akit az ügyészség azzal gyanúsított, hogy megmérgezte férjét. A vádirat szerint a házaspár családi élete az első pillanattól fogva igen rossz volt, mert a fiatal asszony állandóan megcsalta férjét. Végül, néhány héttel ezelőtt az asszonyka teát szolgált fel férjének, amelybe Paration nevű rovarirtó szert öntött. Amikor a férfi kiitta a teát, a fiatalasszony meglátogatta az egyik szomszédasszonyt és hazatérése után a földön, hol találta férjét.

KIRABOLTAK EGY ITTAS GRUZIAI OLÉT

Kijózanodása után maga fogta el a tetteseket. A nyugati államokban igen gyakori, rutin-bűncselekménynek számít részeg emberek kirabolása. Izraelben ez azért nem divatos, mert alig találni ittas embert. Az angol szleng „részegek görgetése” nevézi a bűnözésnek ezt a műfaját. A hét végén, amikor ilyen ügyben Tel-Avivban vizsgálóbíró elé állították a zsidó Chánánjá Elchárát és arab társát, Ászád Máchádzsánát. Kiderült, hogy „részegek görgetése” Izraelben is divatba jön. A nyomozók véletlenül szereztek tudomást az ügyről. Múlt szerdán kihívták a rendőrséget a Tel-Aviv déli részében fekvő Dániel-utca 15. alá, miután a szomszédok jelentették, hogy fegyveres emberek behatoltak Elchárái és Máchádzsáná közös lakásába.

Amikor a rendőrök berobbantak a lakásba, ott találták Jákob Bezoz gruziai új olét és néhány rokonát. Ezek éppen fegyvert szegtek a két házigazdának.

Bezoz egyáltalán nem próbálta titkolni látogatásának okát. Kiderült, hogy két nappal korábban részegre itta magát az egyik kávé

szóvivők szerint ennek a terrorcsoportnak legutóbbi akciója a meggyilkolása volt.

A szíriai fővárosban nem tartották a közléseket a letartóztatottak számáról, vagy személyazonosságáról.

DAMASZKUSZ: „IRÁKI TERRORHÁLÓZATOT” LEPLEZTUNK LE

Damaszkusz (Reuter). — Szíriai kormányvezetők tegnap azt állították, hogy sikerült felszámolni egy terrorista hálózatot, melynek tagjai gyilkosságokat és szabotázsakciókat hajtottak végre az országban iráki utasításra és bagdadi finanszírozással. A

CHAPLIN ÉS A ROLLS-ROYCE

Megjelent a 88 éves művész és felesége életrajza

Sir Charlie Chaplin a legújabb típusú Rolls-Royce kocsit vásárolta meg önmagának április 16-án esedékes 88. születésnapján.



CHARLIE CHAPLIN Ajándék — önmagának

napja alkalmából. A művész kedvenc színében — kék — csillogó luxuskocsit azonban Chaplin naponta összesen egy órát veszi igénybe. A többi között ez derül ki abból a most megjelent könyvből, amely minden idők legnagyobb filmkomikusa és felesége Oona O'Neil élet-történetét írja le.

A „Charlie és Oona” című munka bemutatja a házasság történetét és nem titkolja el, hogy a filmművész feleségének apja, Eugene O'Neil, a később Nobel-díjjal kitüntetett amerikai író milyen hevesen ellenezte 1943-ban megkötött házasságukat, amit a többi között az indokolt, hogy Chaplin közel 40 évvel idősebb lányánál. Kiderül a könyvből a hosszú évek óta Svájcba költözött Chaplin életmódjának sok apró részlete is.

Igy például leírja a szerző, hogy Chaplin reggelként 7.30-kor kel és felesége, valamint egy inas segítségével felöltözik, majd tekintettel arra, hogy már csak toló székben tud helyet változtatni, egy különleges liften leereszkedik kastélyának egy emeleti szinttel alacsonyabban fekvő ebédlőjébe, ahol reggelire a következőket szolgálják fel számára: narancsszórp, kávé, piritós és sertéssült.

Ezután felesége felolvassa Chaplinnek a beérkezett leveleket. Pontosan délelőtt 11.30 órakor a kastély bejárata elé gördül az új Rolls-Royce, amelyben Chaplin feleségével a kisvárosokba utazik, hogy megvásárolják az összes ott kapható angolnyelvű újságokat és folyóiratokat.

A könyv bevezetőjében a szerző azt írja, hogy Chaplin már nem gondol többé a jövőre és megelégszik a minden nap apró örömeivel. „Ez az oka annak, hogy a Chaplin család most megvásárolta az új Rolls-Royce-t, melynek ára 85 ezer dollár körül mozog” — áll a könyvben. (UPI).

Meghosszabbították a libanoni arab békefenntartó hadsereg mandátumát

Szíria újabb polgárháború kirobbanásának veszélyére figyelmezteti a keresztényeket — Szárkisz szeretné leváltani a vezérkari főnököt

Kairó (UPI, Reuter). — Az Arab Liga nagytanácsa tegnap

KÉT RETIKUL-RABLÁS

Szombat este 7 óra tájban, a tel-avivi Gordon utcában ismeretlen tettes elragadta egy 70 éves franciaországi turistát. — Herta Bell több mint négyezer font értékű valutát tartalmazó kék táskáját. A turistát férjével sétált, amikor a rablás történt. Nem sokkal ezután a tel-avivi Becálél utcában ismeretlen férfi elrabolta az ugyancsak 70 éves Chává Goldstein retiküljét, amely ezer fontot tartalmazott.

A rendőrség nem tartja kizártnak, hogy mindkét retikülrablást ugyanaz a tettes követte el.

AZ ÁLLAMI ALKALMAZOTTAK HOLNAP KAPJAK FIZETÉSÜKET

Az állami alkalmazottak e hónapban a pészáchra való tekintettel már holnap, márc. 29-én felvehetik a bankokban teljes fizetéseket. A tegnap hozott határozat hatálytalanítja az előzőt, amely szerint az állami alkalmazottak elsejse csütörtök délutánig nem lehetett volna fel.

további hat hónapra meghosszabbította a Libanonban állomásozó 30 ezer katonából álló arab békefenntartó hadsereg mandátumát. A tanács úgy döntött, hogy az arab államok együttesen vállalják az arab békefenntartó hadsereg fenn tartásával járó 90 millió dolláros kiadás fedezését, amint ez a tavalyi októberi kairói arab csúcskonferencián megszabták.

Mint emlékeztet, az egyezmény értelmében Szaudia és Kuwait a költségek fedezésének 20 százalékát magukra vállalták, — míg a Perzsa öböl arab kölabí-hercegségei további 45 százalékot fedeznek. A fennmaradó 35 százalékot részletet az Arab Liga többi tagállamai folyósítják.

Szíria időközben azzal vádolta a libanoni keresztényeket, hogy ők szíjták a tüzet az izraeli házak mentén és ha az összeütközések folytatódna a baloldali muzulmánok és a terroristák, valamint a keresztény falangák között, úgy ebből országos méretű kirobbanás lesz, ami újabb polgárháborúvá fajulhat.

Szíria egyébként éles bírálattal gyakorolta a keresztények fölött azért is, mert ellenzik Szárkisz elnök tervét a hadsereg átszervezésére. Ezzel kapcsolatban figyelemre méltó, hogy Szulejmán Frándzsije volt államelnök nyíltan megmondta az El Amál lap munkatársának, miszerint „van némi véleménykülönbség” a

jobboldali front és Szárkisz elnök között. Frándzsije figyelmeztetett, hogy ha folytatódik „néhány miniszter” káros tevékenysége, előállhat az a helyzet, hogy az egész kormány sorsa „kérdéssé válik”.

Kiszivárgott hírek szerint a vita tengelyében az áll, hogy Szárkisznak szándékában áll leváltani Cháná tábornok vezérkari főnököt, aki keresztény, hogy saját elképzelése szerint szervezze át a vezérkart. Pierre Dzumajel, a falangák vezére és Camille Chamoun volt elnök ellenzi a reorganizációt a hadseregben.

VIZBEFULT EGY 17 ÉVES FIÚ

A tel-avivi Gordon utca közelében a tenger partra vetette Simon Kátári 17 éves fiú holttestét.

Kátári öt nappal ezelőtt bejelentette otthon, hogy furdóni meggy és azóta nyoma veszt.

A holttestet az abu-kabiri bontani intézetbe szállították.

• A „jó kerítésen” át az utóbbi napokban 9 sebesültet hoztak izraeli orvosi kezelésre és azokat tegnap két libanoni tiszt meglátogatta a kórházban.

„CARTER” LONDONBAN...

London (UPI). — A Trans-Atlantic angol légitársaság dolgozóit tegnap rendkívül meglepődték, amikor a mosolygós és sajtóságos hajviseléről ismert amerikai személyiség állt meg előttük.

— Lehetetlen!... Ön volna Carter elnök? — dadogta az egyik tisztviselő. — Nem, Walter Hanna a nevem — válaszolta az utas, akinek hasonlósága Carter elnökhöz mindenképpen megdöbbentett.

A Los Angelesben élő Hanna azt mondta, hogy valóban őt is megdöbbent az elnökkel való hasonlósága. Amikor először pillantotta meg Jimmy Carter képét, azt hitte, hogy tükör előtt áll.

Hanna, aki foglalkozására nézve pénzügyi tanácsadó, kijelentette, hogy a hasonlóság egyáltalán nem ártalmas számára. Igen sok ajánlatot kap televíziós fellépésekre és ennek következtében gyakran kénytelen kimaradni hivatalából.

Ideiglenes törvényeségi határozat értelmében A VNP NEM NYUJTHATJA BE VÁLASZTÁSI JELÖLŐ LISTÁJÁT

Jicchák Ráfáel és frakciója kérésére tárgyalja a bíróság a jelölőlista összeállításának törvényességét

A tel-avivi törvényesék tegnap ideiglenes végzéssel letiltotta a VNP számára, hogy jelölőlistáját benyújtsa a központi választási bizottságnak. Az érintettek benyújtották kérelmüket arra nézve, hogy a bíróság hozzon véleges határozatot is ebben az ügyben.

A tiltó végzéssel kapcsolatos kérelmet a VNP Likud Utmurá frakciója nyújtotta be, élén Jicchák Ráfáel Kneszet-képviselővel a párt Lámifne frakciója végrehajtó bizottsága és választási bizottsága ellen.

A Likud Utmurá követeli, hogy nyilvánítsák érvénytelennek a március 20-án a párt választási bizottsága által összeállított jelölőlistát, mert ez — a folyamomádók szerint — szabályellenesen történt.

Az ideiglenes végzés öt napig érvényes. A bíróság a közeli napokban tárgyalja az ügyet, hogy véleges határozatot hozzon.

MA van az úrlapok átadásának határideje

E HÉTEN A LOTTÓN

A LOTTÓ 13/77 sorsolásán az első díj minimuma **500.000 IL** és felgyűlik egymillió fontig. Most rövidebb az út a millióhoz.

מפעל הפיס

Mély fájdalommal jelentjük, hogy nagyon szeretett, köztiszteltetben állott rokonunk

Dr. Feldmayer György ÜGYVÉD

Nagykörs

1977 február 20-ikán Budapesten elhunyt.

Gyászolják: Menáchem Beer és neje Somló Sosa, Chájim Reuveni és neje Beer Sári, dr. Ádám György és neje Beer Éva, Izrael

KIBUC KFAR GLÜCKSOA ALONÉJ JICCHÁK TANINTÉZET

BIEDERMANN OSZI ש"ת SLOSIMJAN

A BARÁTOK MESÉLNEK OSZIRÓL

1977 március 30-án — י"א בניסן תשל"ז — szerdán délután 12.00—15.00 közt, Kibuc Kfar Glückson kulturtermében.

A SIRKÓAVATÁS 15.00 ÓRAKOR

Az intézet végzettjei Alonéj Jicchák éttermében gyűlekeznek d.e. 11.15 órakor.

A vendégeknek büfét szolgálnak fel a kibuc moadonjában.